
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE AUTOGRAPH AUCTION  
 

Friday 26th April 10am 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Andy on 0800 170 1314. 
 

There is a 20.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - Mario Andretti signed cut out wearing his helmet Mounted 10x8 Inch. Is an Italian-born American former racing driver. One of the most successful 

drivers in the history of motorsports. Good condition Est. £10 - 14 

2 - Music 5 x Collection. Signed signatures such as Milky Chance. David Frow. Patrick Topping 12x8 colour photos plus 2 others. Good condition Est. £10 

- 14 

3 - FDC 2 x Collection. Judy Finnigan signed Autographed Editions FDC double PM Occasions 2 postage marks 06 February 2001 Merryfield London 5 

Stamps. Wendy Turner signed Autographed Editions FDC double PM Cats and Dogs 13 February 2001 Battersea. Wendy Turner signed Autographed 

Editions FDC double PM Cats and Dogs 2 postage marks 13 February 2001 Battersea 5 Stamps. Good condition Est. £6 - 8 

4 - TV/FILM 5 x Collection. Signed signatures such as Greg Kinnear. Dan Friedkin. Mark Meer. Edward Albert. Benz Antoine. 12x8 Inch colour photos. 

Good condition Est. £10 - 14 

5 - TV/FILM Actors. 5 x Collection. Signed Signatures such as Joel McHale. Clive Rowe. Lane Garrison. George Layton. Ian H Watkins. 10x8 Inch Colour 

Photos. Good condition Est. £10 - 14 

6 - TV/FILM Doctor Who. 5 x Collection. Signed signatures such as 2 x signed Michael Jayston. 3 x signed John Leeson. 10x8 Inch Colour Photos. Good 

condition Est. £10 - 14 

7 - TV/FILM Star Wars. 3 x Collection. Signed by Richard Stride. 10x8 Inch Colour Photo. Good condition Est. £10 - 14 

8 - TV/FILM 5 x Collection. Signed signatures such as Peter Miles. Christopher Ryan. Christopher Neame. Clive Rowe. Plus 1 other. 1 x Promo Colour 

Photo 10x8 Inch plus 4 x Colour Photos 10x8 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

9 - TV/FILM Actors/Actress 5 x Collection. Signed signatures such as John Leeson. Debbie Chazen. Clive Rowe. Susannah Harker. Salli Richardson-

Whitfield. 10x8 Inch Colour Photos. Good condition Est. £10 - 14 

10 - Football. 5 x Collection. Signed Signatures such as Jon Sammels. David Sadler signed Manchester United 1968 European Cup winners. Chris 

McGrath pictured in action for Northern Ireland. Trevor Meredith Burnley. John Connelly Burnley. 8x6 Inch black and white photos. Good condition Est. 

£10 - 14 

11 - TV/FILM Music/Actor/Actress. 5 x Collection. Signed signatures such as Andew Hayden Smith. Bruce Roberts. Danny Owen. Eileen Roberts. Nicole 

DeBoer. Promo. 3 x Colour Photo 10x8 Inch plus 2 x Black and White Photo's 1 x 10x8 Inch 1 x 9x6.5 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

12 - Gordon Greenidge signed 10x8 inch overall mounted colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

13 - TV/FILM Actors 5 x Collection. Signatures such as Trevor Eve. Edward Fox. Ian Ogilvy. Bernard Cribbins. Richard Osullivan. Mounted 5 x Black and 

White Photo's 5x3.5 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

14 - TV/FILM Singles/Actors/Actress. 11 x Collection. Signed signatures such as Joanna Lumley. Susannah York. Petula Clark. Don MacLean. Roy 

Castle. Plus many others Approx. Fixed onto White Card 12x8 Inch. Photos Approx. 6x4 Inch/5.5x3.5 Inch. Dedicated. Good condition Est. £20 - 30 

15 - Football Harrison Ashby signed West Ham United 14x12inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

16 - Bobbie Evans 14x12 mounted signature piece includes signed black and white photo cutting and unsigned black and white team photo. Good 

condition Est. £8 - 10 

17 - Paul Daniels signed Promo. Colour Photo 6x4 Inch. Plus BBC tv TLS by Lesley Taylor Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

18 - John Thaw, CBE signed Black and White Photo 5.5x3.5 Inch. Plus TLS dated 5 June 1981 signed by Ted Childs A4 sheet fixed onto white card. 

Good condition Est. £20 - 30 

19 - Tony Gowell signed Colour Photo 10x8 Inch. 'Zombie'. Good condition Est. £8 - 10 

20 - Johnny Nelson signed Colour Photo 10x8 Inch. Good condition Est. £8 - 10 

21 - Steve Robinson signed Colour Photo 10x8 Inch. Good condition Est. £8 - 10 

22 - Michael Gomez signed Colour Photo 12x8 Inch. Good condition Est. £8 - 10 

23 - Julie Goodyear signed 12x8 inch vintage Coronation Street colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 
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24 - Wayne Blair signed 12x8 colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

25 - Emayatzy Corinealdi signed 12x8 colour photo. American actress. Good condition. All autographs come with a Certificate of Authenticity. Good 

condition Est. £6 - 8 

26 - Eliza Doolittle signed 6x4 inch white card and 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

27 - Mike Perry signed 11x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

28 - Albert Hammond signed 6x4 Inch white card and 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

29 - Nicky Croydon signed 10x8 Inch black and white photo inscribed best wishes Nicky Croydon Brush Strokes. Good condition Est. £8 - 10 

30 - John D Collins signed 10x8 Inch Colour Photo. British actor. Good condition Est. £6 - 8 

31 - John D Collins signed 10x8 Inch Colour Photo 'Allo 'Allo'!. Good condition Est. £6 - 8 

32 - Elizabeth McGovern signed colour photo 6x4 Inch. Is an American-British actress. She has received many awards, including a Screen Actors Guild 

Award, three Golden Globe Award nominations, and one Academy Award nomination. Good condition Est. £6 - 8 

33 - Steve Davis, OBE Great British Snooker Player 8x6 Inch signed photo. Good condition Est. £6 - 8 

34 - Nanette Newman signed black and white photo 7x4.25 Inch. Is an English actress and author. Good condition Est. £6 - 8 

35 - Derren Nesbitt signed Where Eagles Dare 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

36 - James Mason signed 6x4 black and white photo post card. Good condition Est. £14 - 16 

37 - His Serene Highness prince albert II of Monaco The formal 2021 Christmas card from the Ruler of Monaco bearing facsimile signatures of him and 

his wife, Princess Charlene. In original mailing envelope. Good condition Est. £10 - 14 

38 - Star Wars Jerome Blake signed 10 x8 inch colour montage photo of the 7 roles he has played. He has added the cast name to each, scarce. Good 

condition. All autographs come with a Certificate of Authenticity. We combine postage on multiple winning lots and can ship worldwide. UK postage from 

£5. 99, EU from £7. 99, Rest of World from £9. 99.. Good condition Est. £20 - 30 

39 - Peter Shilton signed black and white print 16.5x12 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

40 - Robby Benson signed black and white photo 10x8 Inch. Is an American actor, director, and musician. Good condition Est. £6 - 8 

41 - Patsy Palmer Promo. Colour Photo. 6x4 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

42 - Gary Lovini signed on back of Colour Photo. 6x4 Inch. Violinist. Good condition Est. £6 - 8 

43 - Chris Carmack signed Colour Photo 10x8 Inch. An Actor. Good condition Est. £6 - 8 

44 - Eoghan Quigg signed Colour Photo 10x8 Inch. Is an Irish singer from Northern Ireland, who was the last contestant eliminated in the fifth series of 

the music talent contest The X Factor in 2008. Good condition Est. £6 - 8 

45 - Richard Armitage signed Robin Hood 10x8 colour photo. Richard Crispin Armitage (born 22 August 1971) is an English actor and author. He received 

recognition in the UK with his first leading role as John Thornton in the British television programme North and South (2004). His role as dwarf king and 

leader Thorin Oakenshield in Peter Jackson's film trilogy adaptation of The Hobbit brought him international recognition.. Good condition Est. £10 - 14 

46 - Sarah Palin Politician Signed 8x10 Photo.. Good condition Est. £20 - 24 

47 - Colin Spaull signed Colour Photo 10x8 Inch. British Actor. Good condition Est. £6 - 8 

48 - Jeremy and Neil Rendall - Concorde Captains signed 12x8 inch colour photo. . Good condition Est. £10 - 14 

49 - Andy Green, Eve Derry Squadron Leader and Land speed Record Holder Signed First Day Cover. Good condition Est. £6 - 8 

50 - John Cunningham, Ralph Hare De Havilland Connections Signed First Day Cover. Good condition Est. £6 - 8 

51 - Tex Ritter signed Autograph Album page plus Black and White Photo10x8 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

52 - Joel Harper-Jackson signed FDC Fisherman's Year 100 Anniversary of the Royal National Mission to Deep Sea Fisherman. 5 Stamps plus 2 

Postage Marks 24.2.1981. Good condition Est. £6 - 8 

53 - John de Lancie signed Colour Photo 8x6 Inch. 'Star Trek'. Good condition Est. £6 - 8 

54 - Katy Manning signed Black and White Photo 10x8 Inch. 'Doctor Who-The Claws of Axos'. Good condition Est. £6 - 8 

55 - Geoff Hurst signed Football Legend World Cup Willie. July 11 to 30 1966 England Print Mounted 12x16 Inch. 13/66. Good condition Est. £14 - 16 

56 - Sir Harry Secombe, CBE signed Promo Black and White Photo 6x4 Inch fixed onto card overall size 8.25x8 Inch. Was a Welsh actor, comedian, 

singer and television presenter. Good condition Est. £6 - 8 

57 - Multi signed Bobby Ball, Tommy Cannon Colour Photo 5x3.5 Inch fixed onto card overall size Approx. 6x5Inch. Good condition Est. £6 - 8 

58 - Billie Piper signed Colour Photo 6x4 Inch. Is an English actress and former singer. Good condition Est. £6 - 8 

59 - Spike Milligan, KBE signed Black and White Photo 10x8 Inch. Was an Irish comedian, writer, musician, poet, playwright and actor. Good condition 

Est. £8 - 10 

60 - Paul Reaney signed Black and White Photo 10x8 Inch. Is an English former international footballer. Good condition Est. £6 - 8 

61 - Paul Allen signed Colourised Photo 12x8 Inch. He was a midfielder who notably played top flight football for West Ham United. Is an English former 

professional footballer and delegate liaison officer for the Professional Footballers' Association. Good condition Est. £6 - 8 

62 - David Cross signed Colourised Photo 12x8 Inch. Is an English former footballer who played as a striker. Good condition Est. £6 - 8 

63 - Francis Lee signed Colour Print 16x12 Inch. Heroes and Legends signed Editions. Manchester City England. Good condition Est. £6 - 8 

64 - Ron Harris signed black and white print pictured 16.5x12 Inch. Celebrating with the FA Cup with his Chelsea team mates. Good condition Est. £6 - 8 

65 - Paul Merson signed 16.5x12 Inch colour print. Good condition Est. £6 - 8 

66 - Paul Reaney signed Black and White Photo 10x8 Inch. Is an English former international footballer. Good condition Est. £6 - 8 

67 - James Justin signed Colour Photo Approx. 12x8 Inch. Is an English professional footballer who plays as a full-back for EFL Championship club 

Leicester City and the England national team. Good condition Est. £6 - 8 

68 - Jonny Evans signed Colour Photo Approx. 12x8 Inch. Is a Northern Irish professional footballer who plays as a centre back for Premier League club 

Manchester United and the Northern Ireland national team. Good condition Est. £6 - 8 

69 - Ayoze Pérez signed Colour Photo Approx. 12x8 Inch. Is a Spanish professional footballer who plays as an attacking midfielder or left winger for La 

Liga club Real Betis. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

70 - Bobby Smith signed Black and White Print 16x12 Inch. Sporting Legends - Autographed Editions. 'Tottenham Hotspur, 1959'. Good condition Est. £6 

- 8 

71 - Frank Blunstone signed Black and White Photo 12x8 Inch. Is an English former footballer who played as an outside left for Crewe Alexandra, 

Chelsea and the England national team.[2]. Good condition Est. £6 - 8 

72 - Vitantonio Liuzzi signed Colour Photo 12x8 Inch. Is an Italian professional racing driver who formerly raced in Formula One for the Red Bull, Toro 

Rosso, Force India and HRT teams. Good condition Est. £6 - 8 

73 - Adebayo Akinfenwa signed Colour Photo 12x8 Inch. Is an English former professional footballer who played as a striker. Good condition Est. £6 - 8 

74 - Multi signed Denis Law, CBE plus 1 other Black and White Photo 12x8 Inch. Is a Scottish former footballer who played as a forward. Good condition 

Est. £10 - 14 

75 - Manchester City legends multi signed Alan Oakes plus many others 16x12 Inch colour team photo 10 Maine road legends signatures. Good 

condition Est. £20 - 30 

76 - Geoff Pike signed Black and White Photo 12x8 Inch. 'West Ham United FA Cup 1980'. Good condition Est. £6 - 8 

77 - Mike Summerbee, OBE signed Black and White Print 16x12 Inch. Is an English former footballer, who played as a forward in the successful 

Manchester City side of the late 1960s and early 1970s. Good condition Est. £6 - 8 

78 - Multi signed Mike Summerbee, OBE plus 3 others Colour Photo 12x8 Inch. Good condition Est. £10 - 14 

79 - Multi signed Mike Summerbee, OBE. Francis Lee plus 1 other Manchester City Teams Colour Photo 12x8 Inch. Good condition Est. £8 - 10 

80 - Sir Tom Finney signed Black and White Print 16x12 Inch. 'Preston North End PFA player of the Year 1954 and 1957. Good condition Est. £8 - 10 

81 - Lee Martin signed Colour Print 16x12 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

82 - Multi signed John Aston, Bill Foulkes, Tony Dunne, David Sadler plus 2 others Colour Print 'European Cup Winners Manchester United 4 Benfica 1 

29/5/68 Wembley Stadium. Good condition Est. £14 - 16 

83 - Terry Dyson signed Black and White Photo 8.5x6.5 Inch. plus TLS Header Dedicated Letter-'Manchester United Football Club Ltd'. Is a retired 

footballer who played as a winger. Good condition Est. £6 - 8 

84 - Multi signed Michael Jayston, Victoria Alcock plus 1 other Colour Print 16x12 Inch. The Bill is a British police procedural TV Series. Good condition 

Est. £6 - 8 

85 - Multi signed Michael Jayston, Victoria Alcock plus 1 other Colour Print 16x12 Inch. The Bill is a British police procedural TV Series. Good condition 

Est. £6 - 8 

86 - Leon Spinks signed Black and White Photo 16x12 Inch. Former heavyweight Champion in Las Vegas. Good condition Est. £10 - 14 

87 - Piotr Zieli?ski signed Colour Photo Approx. 12x8 Inch. Is a Polish professional footballer who plays as a midfielder for Serie A club Napoli and the 

Poland national team. Good condition Est. £6 - 8 

88 - Mario Del Monaco 12x8 signature piece includes a signed album page and a vintage black and white photo.. Good condition Est. £20 - 30 

89 - Sir John Gielgud, OM, CH signed Black and White Photo 7x5 Inch fixed onto card overall size 7.5x5.5 Inch. Was an English actor and theatre director 

whose career spanned eight decades. Good condition Est. £10 - 14 

90 - André Previn signed Promo Photo 10x8 Inch fixed onto A4 card. Music Director Pittsburgh Symphony Orchestra. Good condition Est. £6 - 8 

91 - FDC Royalty 4 x Collection Unsigned The Prince of Wales / Princess of Wales Diana. Post Marks years 1981/1982/1998. 1 x single stamp, 2 x 

double stamps plus 1 x 5 stamps. Good condition Est. £6 - 8 

92 - Rowland Hill signed FDC London 1980 International Stamp Exhibition. Four stamps plus double post marks 24 Oct 1979. Good condition Est. £6 - 8 

93 - FDC 7 x Variety Collection Unsigned Horse and Carriage, Butterflies, Insects, British Castle, British Horses, British Wildlife, Farm Animals. Post 

Marks years 1977, 1978, 1981,1984,1985,11.01.05. 5 x five stamps plus 2 x four stamps. 2 x single post marks, 2 x double post marks plus 3 x triple post 

marks. Good condition Est. £6 - 8 

94 - FDC 4 x Christmas Collection Unsigned. Post Marks years 1969,1970,1980,1983. 2 x triple stamps plus 2 x five stamps. 1 x single post mark, 2 x 

double post marks plus 1 x triple post marks. Good condition Est. £6 - 8 

95 - Military. Lt. Cdr. Peter Beresford DSC Signed 12 x 8 inch Colour Photo Showing Swordfish Flying. Signed in Black ink.. Good condition Est. £10 - 14 

96 - TV/FILM Actors/Actress 5 x Collection Signed Colin Baker. Joanna Lumley. Jammie Rodgers. Petra Markham plus 2 others. 3 x Colour Photos, 1 x 

Promo. Colour Photo plus 1 Black and White Photo 10x8 Inch. Dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

97 - Michael Willson signed Colour Photo 10x8 Inch. 'Gladiators'. Good condition Est. £6 - 8 

98 - Multi signed Dickie Valentine plus 1 other Sheet Music. 'The Homing Waltz. 11x8.5 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

99 - Sir Noël Coward signed Autograph card 4.5x3.5 Inch. Was an English playwright, composer, director, actor, and singer. Good condition Est. £10 - 14 

100 - Randy Mulkey signed Promo. Black and White Photo 10x8 Inch. An Actor. Good condition Est. £6 - 8 

101 - Glenda Jackson, CBE signed Black and White Photo 6x4 Inch. Was an English actress and politician. Over the course of her distinguished career 

she received numerous accolades including two Academy Awards, two BAFTA Awards, three Emmy Awards, a Golden Globe Award, and a Tony Award. 

Good condition Est. £6 - 8 

102 - Dame Anna Neagle, DBE OStJ signed Black and White Photo 5.25x3.5 Inch. Known professionally as Anna Neagle, was an English stage and film 

actress, singer, and dancer. Good condition Est. £6 - 8 

103 - Rudolf Nureyev signed Black and White Photo 5.25x3.5 Inch. Was a Soviet-born ballet dancer and choreographer. Good condition Est. £6 - 8 

104 - Multi signed Martin Shaw, Gordon Jackson Promo. Black and White Photo 5x4.25 Inch fixed onto card overall size 8.25x5.5 Inch. Good condition 

Est. £6 - 8 

105 - Val Doonican signed Promo. Black and White Photo 6x4 Inch. Was an Irish singer of traditional pop, easy listening and novelty songs, who was 

noted for his warm and relaxed vocal style. Good condition Est. £6 - 8 

106 - Sir Tommy Steele, OBE signed Promo. Black and White Photo 6x4 Inch fixed onto card overall size 7x4 Inch. Is an English entertainer, regarded as 

Britain's first teen idol and rock and roll star. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

107 - Actors, Actress, Singers Variety 5 x Collection Promo/Black and White Photo's signatures such as Laurence Olivier, OM. Rolf Harris. Dennis 

Waterman. Michael Crawford. Pam Ayres, MBE. Dedicated. Various sizes Approx.7.5x6 Approx. 6x4 Inch fixed onto A4 Card. Good condition Est. £14 - 

16 

108 - Black Abbotts signed10x8inch black and white photo. Good condition Est. £6 - 8 

109 - Jake White signed Paperback Book Title In Black and White 'The Jake White Story with Craig Ray'. First Published 2007. Published by Zebra 

Press. Good condition Est. £6 - 8 

110 - Multi signed Tom Finney and Paul Agnew Hardback Book Dust Jacket 'Finney - a football legend by Paul Agnew' First Published September 1989. 

Good condition Est. £6 - 8 

111 - Teenage Tommy Hardback Book by Richard Van Emden. Memoirs of a Cavalryman in the First World War. Spine and Dust Jacket in Good 

Condition. Unsigned. Good condition Est. £10 - 14 

112 - Autographed West Germany 1966 Lot, A Superb Lot of X 4 Picture Postcards, Each Depicting A Member Of Germany's 1966 World Cup Final 

Team. Franz Beckenbauer, Hans Tilkowski, Willi Schulz And Wolfgang Weber, All Nicely Signed In Black Marker. Good condition Est. £30 - 40 

113 - Alex Stepney signed signature post card 5.5x3.5 Inch Mounted with Colour Team Photo Cup Final Promo Photo 10x8 Inch. Overall size Mounted 

16x12 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

114 - Multi signed Frank Stapleton plus 2 others Colour Team Photo 12x8 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

115 - Junior Witter Signed Colour Photo 10x8 Inch. Is a British former world champion professional boxer who competed from 1997 to 2015. Good 

condition Est. £8 - 10 

116 - Multi signed Teddy Sheringham, MBE. Programme Souvenir page plus 2 others. 'FIFA World Cup'. Good condition Est. £6 - 8 

117 - Multi signed Joey Barton, Steve McManaman, Sun Jihai, Richard Dunne, Paul Bosvelt plus 2 others 'MCFC Official Matchday programme Issue 13. 

Good condition Est. £6 - 8 

118 - Multi signed signatures such as Kyran Bracken, Tony Diprose, David Flatman plus many others 'Premier Rugby Saracen's Official Matchday 

Programme - Saracen V Newcastle Falcons'. Good condition Est. £6 - 8 

119 - Multi signed signatures such as Damien Browne, John Rudd plus many others 'Premier Rugby Programme of the year 2003/04 - Saints review. 

Saints v Newcastle Falcons' Friday 15th April 2005 Kick Off. Good condition Est. £6 - 8 

120 - Erik Thorstvedt signed Spurs Programme Poster. 'Programme of The Year 1991-1992'. Is a Norwegian former professional footballer who played as 

a goalkeeper. Good condition Est. £6 - 8 

121 - Multi signed signatures such as Nick Beal, Andrew Blowers, James Brooks plus many others 'SAINTS Northampton Saints Official Match Day 

Magazine - Saints review. Northampton Rugby Saints Versus Bristol Shoguns' Wednesday 16th April 2003 Kick-Off. Good condition Est. £6 - 8 

122 - Multi signed signatures such as Gary Armstrong, OBE. Richard Arnold. Liam Botham plus many others 'Newcastle The Squad' Programme. Falcons 

March 2001. Good condition Est. £6 - 8 

123 - Multi signed signatures such as Rob Andrew, Hall Carlton, James Grindal plus many others. 'Falcons Official Match Programme Sunday February 

19th, 2006, Kick-off Newcastle Falcons V Gloucester Rugby'. Good condition Est. £6 - 8 

124 - Multi signed signatures such as Nathan Budgett, Neil Clark, Alex Clarke plus many others. Bristol Rugby The squad. 'Official Programme Vs 

London Irish Sunday 12 March 2006'. Good condition Est. £6 - 8 

125 - Multi signed signatures such as Bruce Reihana plus many others. 'Saints review premier Rugby Northampton Official Match Programme year 

2003/04 ' Saints V Toulouse. Good condition Est. £6 - 8 

126 - Multi signed signatures such as Dave Owen, Dave Whitaker, Mike Parris plus many others The Teams. 'International Hockey at Lord's Programme 

Saturday March 23rd 1974'. Good condition Est. £6 - 8 

127 - Multi signed signatures such as Ted Hemsley, Norman Gifford, Glenn Turner, Alan Ormrod, Paul Pridgeon plus others Worcestershire County 

Cricket Club. Giff Worcestershire and England. Testimonial Year 1981. Good condition Est. £6 - 8 

128 - Multi signed FDC signatures such as Jim Craig, John Clark, Jimmy Johnstone, Stevie Chalmers, Bertie Auld, Tommy Gemmell plus 1 others. 'The 

Lisbon Lions Celtic team'. Guernsey Post Office FDC. Eight Stamps plus Double Post Marks 25.4.96. Good condition Est. £30 - 40 

129 - Multi signed signatures such as Ian Bell, Alastair, Monty Panesar England West Indies. 'NatWest International Twenty 20 June 28 and 2007 The 

Brit Oval Official Programme'. Good condition Est. £6 - 8 

130 - 2004 The Official England Squad Medal Collection 'Sainsbury's Official England Supermarket' Complete Coins such as David Beckham. Michael 

Owen. Wayne Rooney plus many more. Good condition Est. £6 - 8 

131 - Sir Tom Finney signed Black and White Print 16x12 Inch. 'Preston North End PFA of the Year 1954 and 1957. Good condition Est. £10 - 14 

132 - Billy Wright signed Hardback Book plus other signatures. 'The World's My Football Pitch' First Published 1953. Good condition Est. £10 - 14 

133 - Multi signed Brian Glanville Dusk Jacket plus 2 others. 'The Footballer's Companion Hardback Book Edited by Brian Glanville' First published 1962. 

Good condition Est. £6 - 8 

134 - Maurice Hope signed Black and White Print. 'Boxing, Wembley, London, England 12 July 1980'. Who was world junior middleweight champion. 

Good condition Est. £6 - 8 

135 - Multi signed Ruben Loftus-Cheek plus 5 others. Colour Print 16 x 12 Inch Chelsea Football Club 2011-2012 Season'. Good condition Est. £6 - 8 

136 - Peter Swan signed England Legend Montage 16x12 Inch Mounted overall size 20x16 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

137 - Ross Barkley signed White Card Approx. 5x3 Inch. Is an English professional footballer who plays as a midfielder for Premier League club Luton 

Town. Good condition Est. £6 - 8 

138 - Michael Schumacher Unsigned Colour Print 18x12 Inch. Is a German former racing driver who competed in Formula One for Jordan, Benetton, 

Ferrari, and Mercedes. Good condition Est. £4 - 6 

139 - Christopher D'Olier Reeve Unsigned 2 x Black and White Photos 10x8 Inch. 'Superman'. Good condition Est. £6 - 8 

140 - Footballer. Bobby Moore and Pelé Unsigned Colour Print 16.5x12 Inch. Good condition Est. £4 - 6 

141 - Jack Charlton signed Autographs 'Dinner Menu'. Dedicated. A World Cup winner with England and former Republic of Ireland boss. Good condition 

Est. £6 - 8 



 

 

142 - Multi signed Paul Cooper, Mick Mills, Kevin Beattie page 25 IPSWICH TOWN Programme. 'Arsenal v Ipswich Town 6th May 1978 Wembley 

Stadium'. Good condition Est. £6 - 8 

143 - Linford Christie signed 23x16.5 Inch Team GB Olympic Gold Big Blue Tube print. Linford Christie Olympic Games Barcelona 1992. Linford Christie 

wins the 100m Gold medal in 225/500. seconds. Limited edition 500 copies. Good condition Est. £6 - 8 

144 - Olympics Rowing Matthew Pinsent Signed Big Blue Tube Edition colour Print. Limited Edition 334 of 500. Signed in black ink. Print Measures 23x17 

Inch Approx overall. Good condition Est. £6 - 8 

145 - Multi signed Maurice Norman, Terry Dyson plus many others. Ivan Ponting Tottenham Hotspur Player by Player ' Guinness Publishing' First 

published in 1993 Hardback Book Dust Jacket. Good condition Est. £6 - 8 

146 - Peter Thompson signed Magazine page Approx 11x8 Inch Mounted Overall size 14x11 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

147 - Bradley McIntosh signed Colour Photo 10x8 Inch. 'S Club 7' Are a British pop group formed in 1998. Good condition Est. £6 - 8 

148 - Quadrophenia Film 14 x 11 inch photo signed by SEVEN members of the cast, Phil Daniels, Leslie Ash, Toyah Willcox, Trevor Laird, Gary Shail, 

Garry Cooper and Mark Wingett. Good condition Est. £40 - 50 

149 - Rich Pratley Signed RAF Falcon Colour Photo 10x7 Inch. 'Station Commander'. Good condition Est. £6 - 8 

150 - Multi signed Julie Christie and Omar Sharif Black and White Photo 10 x 8 Inch. 'Film Doctor Zhivago '. Good condition Est. £20 - 30 

151 - Set of 4 Arsenal Football Club marble coasters with cork bottoms, 12 mm thickness includes 1971 FA Cup final, 1971 double winners, 1979 FA Cup 

final, 1930 - 2006 The Clock endall in great condition. UNSIGNED . Good condition Est. £6 - 8 

152 - Mike Summerbee signed 16x12 inch black and white photo. Good condition Est. £6 - 8 

153 - Lee Martin signed 16x12 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

154 - Ian St John Signed 16x12 inch Black and White Photo. Good condition Est. £6 - 8 

155 - Michael Jayston, Victoria Alcock and one other signed 16x12 inch 'The Bill' logo photo. Good condition Est. £6 - 8 

156 - Sir Tom Finney signed 16x12 inch black and white promo photo Preston North End PFA Player of the Year 1954 and 1957. Good condition Est. £6 - 

8 

157 - Swansea City AFC team multi signed 12x12 inch Swansea City logo photo including names of current and past players. Good condition Est. £6 - 8 

158 - Blackpool FC 2012/13 team multi signed 16x12 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

159 - Paul Reaney signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £6 - 8 

160 - Bobby Smith signed 16x12 inch colourized promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

161 - Football Legend Sir Geoff Hurst Signed World Cup Willie Colour Poster 26/66. Mounted Professionally to an overall size of 16x12 inch. Good 

condition Est. £10 - 14 

162 - BBC Commentary Team signature sheets for the New Zealand V England test match 1983 and the Australia V England test match 1981. Including 

legendary names Tom Graveney, Tony Lewis. Good condition Est. £6 - 8 

163 - Australian Cricket Team signature sheet 1981 with great names such as K.J. Hughes, M.F. Kent, J. Dyson and more. Good condition Est. £6 - 8 

164 - Alan Minter signed 3x5.5 inch black and white promo photo and David Wilkie MBE signed 7x4 inch black and white promo photo mounted on A4 

card. Good condition Est. £6 - 8 

165 - Keinosuke Enoeda signed cut out photo mounted on A4 card. Signed in Japanese. Good condition Est. £6 - 8 

166 - Somerset Country Cricket Club team signature sheet with great names such as Brian Rose, Ian Botham, Peter Denning and more. Good condition 

Est. £6 - 8 

167 - Billy Higgins signed 6x4 inch approx black and white promo photo and Bobby Moore signed 3.5x5 inch black and white photo mounted onto A4 

card. Good condition Est. £6 - 8 

168 - Kevin Keegan and Mike Shannon signature pieces mounted on A4 card accompanied unsigned pictures various sizes. Good condition Est. £6 - 8 

169 - New Zealand Cricket Team 1983 signature sheet signed by Geoff Howarth, John Wright, Lance Cairns and more. Good condition Est. £6 - 8 

170 - Lawrie McMenemy and Alan Ball Jr. signature pieces mounted on A4 card accompanied unsigned pictures various sizes. Good condition Est. £6 - 8 

171 - Lester Piggott signed 6x4 inch black and white photo mounted to A4 card. Good condition Est. £6 - 8 

172 - England Cricket Team 1983 signature sheet with names of Ian Botham, Norman Cowans, Allan Lamb and more. Good condition Est. £10 - 14 

173 - Pink signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

174 - Prince George Duke of Cambridge signed album page 2x4 cutout. Good condition Est. £10 - 14 

175 - Ralph Richardson Signed 4. 5 x 1 inch Signature Cutting. Included us a Black and white Photo Pictured with Celia Johnson. Good condition Est. 

£10 - 14 

176 - Major B Waring Royal Artillery Assistant Superintendent, Waltham Abbey signed page. Good condition Est. £6 - 8 

177 - Vintage signature cuttings collection include names of James Bryce 1st Viscount Bryce, William Walsh Bishop of Dover, Sir Thomas Brock and 

more. Good condition Est. £6 - 8 

178 - Kim Novak signed colour 10 x 8-inch photo to Sam. American retired film and television actress and painter. Her contributions to cinema have been 

honoured with two Golden Globe Awards, an Honorary Golden Bear, and a star on the Hollywood Walk of Fame. Novak began her career in 1954 after 

signing a contract with Columbia Pictures, and quickly became one of Hollywood's top box office stars, appearing in Picnic (1955), The Man with the 

Golden Arm (1955), and Pal Joey (1957). She gained prominence for her performance in Alfred Hitchcock's thriller Vertigo (1958), which is recognized as 

one of the greatest films ever made. Other notable films include Bell, Book and Candle (1958), Strangers When We Meet (1960), and Of Human Bondage 

(1964). Although still relatively young, Novak withdrew from acting by 1966 and has only sporadically worked in films since. She appeared in The Mirror 

Crack'd (1980) and had a regular role on the primetime series Falcon Crest (1986-1987). Good condition Est. £20 - 30 

179 - Entertainment collection of 25+ signed photos, TLS, ALS, flyers and more. Names including Anthony Quayle, Colin Baker, Michael Kitchen, Vicky 

McClure and many more. DEDICATED. Good condition Est. £20 - 30 

180 - Entertainment collection of 25+ signed photos, TLS, ALS, flyers and more. Justin Lee Collins, Beverley Callard, Natasha Marsh, Bill Ward and many 

more. DEDICATED. Good condition Est. £20 - 30 

181 - Gloria Swanson signed vintage 6x9 inch approx photo. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

182 - Junior Witter signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

183 - Manchester United players 1978/79 season, signed 12x8 inch black and white photo by 8 players including Stuart Pearson, Lou Macari, Alex 

Stepney, Jimmy Nicholl and more. Good condition Est. £10 - 14 

184 - Crystal Palace multi signed football shirt signed by previous and current squad members. Approx 15 signatures. Size Large. Good condition Est. 

£30 - 40 

185 - Fulham Football multi signed football shirt signed by previous and current squad members. Approx 10 signatures. Size Medium. Good condition Est. 

£30 - 40 

186 - Brentford Football club multi signed football shirt signed by previous and current squad members. Approx 10 signatures. Size Large. Good condition 

Est. £30 - 40 

187 - Mason Mount signed England football shirt. Nike brand, size Extra Large. Good condition Est. £30 - 40 

188 - Fulham Football multi signed football shirt signed by previous and current squad members. Approx 13 signatures. Size Medium. Good condition Est. 

£30 - 40 

189 - Official England Squad Medal Collection 2004 complete album. UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

190 - Ireland Collection of 10 presentation packs 1976 Bicentenary of America revolution, 7 stockcards, 1 complete stamp sheet and loose part pages all 

UNMT Mint, 12 Jewish Museum and 10 Covers 1963/1972. Good condition Est. £10 - 14 

191 - The Story of Rushen Castle and Rushen Abbey in The Isle Of Man by Rev J. G. Cumming. Published in 1857 by Bell and Daldy of Fleet St, London. 

Pages are Fire Damages to Edges. Good condition Est. £4 - 6 

192 - Tottenham 1959 Book - Danny Blanchflower's Soccer Book, The Book Was Published By Frederick Muller In 1959, The Front Cover Has Been 

Superbly Signed In Recent Years By Former Players In The 1950s / 1960s: Johnny Brooks, Dave Mackay, Bobby Smith, Cliff Jones, Maurice Norman, 

Terry Dyson, Peter Baker, Les Allen And Tony Marchi In Black Marker. Good condition Est. £4 - 6 

193 - Bradshaw's Railway Guide: April 1910. Published 1968. Dust jacket ripped and aged condition. Good condition Est. £4 - 6 

194 - Rodney Marsh signed 6x4 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

195 - Steve McClaren signed 6x4 inch approx white card. Good condition Est. £4 - 6 

196 - Zlatan Ibrahimovi? signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

197 - Emile Heskey signed newspaper cut out 6x4 inch approx. Good condition Est. £4 - 6 

198 - Ross Barklay signed 5x3 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

199 - Russell Osman signed 6x4 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

200 - Markus Babbel signed 4x3 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

201 - Les Cartwright signed 5x3 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

202 - Steve Thompson signed 5.5x3.5 inch white card. Former rugby union player who played at hooker for Northampton Saints and England. 

DEDICATED. Good condition Est. £4 - 6 

203 - Brian Horton signed 4x3 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

204 - Jimmy Bloomer signed 5.5x3.5 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

205 - Phil Neville 5x3 inch signed album page. Mounted on back of flyer. Good condition Est. £4 - 6 

206 - Ronnie Whelan signed 5x3 inch album page cut out. Good condition Est. £4 - 6 

207 - Niall Quinn signed 5x3 inch yellow album page. Good condition Est. £4 - 6 

208 - Dave Mackay signed 3.5x3 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

209 - Shaun Goater signed 4x3 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

210 - Malcolm Page signed 5.5x3.5 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

211 - Paul Merson signed 12x8 inch colour photo. Slight crease across signature. Good condition Est. £4 - 6 

212 - Dion Dublin signed 5.5x3.5 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

213 - Bobby Mimms signed 5x3 inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

214 - Gerd Muller signed 6x4 inch Bayern Munich white card. Good condition Est. £6 - 8 

215 - Hans Segers signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

216 - Steven Reid signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

217 - Kevin Mirallas signed colour photo mounted with 4x3.5 approx unsigned colour photo. 10x8 inch overall. Good condition Est. £4 - 6 

218 - Bobby Murdoch signed colour newspaper page 11x8 inch approx. Good condition Est. £4 - 6 

219 - Tony Towers signed 4x3 inch card attatched to black and white magazine cut out photo. Good condition Est. £4 - 6 

220 - Johnny Haynes signed 5x4 inch vintage newspaper cut out. Good condition Est. £4 - 6 

221 - Gary Sprake signed colour newspaper page 11x8 inch approx. Mike England and other signatures on reverse. Good condition Est. £6 - 8 

222 - Huddersfield Town FC 1969-1970 signed magazine cut out page. Signed by 10+ players from the season. Good condition Est. £4 - 6 

223 - Mick Mills signed 10x7 inch black and white photo mounted on A4 white paper. Good condition Est. £4 - 6 

224 - Frank McLintock signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £4 - 6 

225 - Mike Stringfellow signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £4 - 6 

226 - Kevin Keegan signed 5x8 inch newspaper cut out mounted on white paper. Good condition Est. £4 - 6 

227 - England v. Belgium 19th January 1946 signed dinner menu by players of the match including Tommy Lawton, Jesse Pye, Henri Coppens and many 

more. Good condition Est. £20 - 30 

228 - 5 Great Escapist Jack Lyon, Ron Wade, Dick Starkey, Alfie Fripp and 1 other Signed A4 Size Black and White Print Showing Stalag Luft 

Watchtower. Good condition Est. £20 - 30 

229 - Lorna Doone, A Romance of Exmoor by R D Blackmore 1930s Hardback Book edition unknown with 520 pages published by Sampson Low, 

Marston and Co Ltd for Boots Pure Drug Co Ltd, signs of ageing, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

230 - Jimmy Greaves and Bobby Smith signed black and white 10x8 inch photo. Tear in corner signatures not affected. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

231 - Entertainment collection of 4 black and white photos various sizes. Signatures include Billy Dainty, Peters and Lee and 2 others. DEDICATED. 

Good condition Est. £8 - 10 

232 - FDC and Commemorative Cover Collection of approx 60 covers, variety of categories, stamped and post marked. Good condition Est. £20 - 30 

233 - Clint Eastwood signed 7x5 inch black and white photo. Good condition Est. £30 - 40 

234 - Colin Firth signed 12x8 inch colour 'Kingsman' photo. Dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

235 - Luke Wilson signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

236 - Entertainment collection of approx 50 unsigned photos of various sizes. Music and Film stars. Good condition Est. £10 - 14 

237 - Peter O'Toole signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £30 - 40 

238 - Rachel Stevens signed 8x6 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

239 - Margaret Thatcher The Downing St Years Paperback Book. First Edition. Published in 1993 by Harper Collins Publishers. Printed and Bound in 

Great Britain by the Bath Press. 914 pages. Spine in fair condition. Good condition Est. £10 - 14 

240 - The Manchester United Football Book No.3 signed by Alex Stepney, John Aston, Tony Dunne and more great names. Good condition Est. £10 - 14 

241 - The Posthumous Papers of the Pickwick Club vol II by Charles Dickens date unknown London Edition Hardback Book with 610 pages published by 

The Caxton Publishing Co London. Good condition Est. £4 - 6 

242 - The Letters of Charles Dickens vol II 1857 to 1870 edited by His sister in Law and His Eldest Daughter 1880 Second Edition Hardback Book with 

464 pages published by Chapman and Hall London. Good condition Est. £4 - 6 

243 - The Waverley Novels vol 1 by Sir Walter Scott 1891 New Popular Edition Hardback Book with 869 pages published by Edinburgh: Adam and 

Charles Black some ageing. Good condition Est. £4 - 6 

244 - No Longer An Island Britain and The Wright Brothers 1902 1909 by Alfred Gollin 1984 First Edition Hardback Book with 478 pages published by 

Stanford University Press. Good condition Est. £4 - 6 

245 - The Waverley Novels vol 3 by Sir Walter Scott 1892 New Popular Edition Hardback Book with 976 pages published by Edinburgh: Adam and 

Charles Black some ageing. Good condition Est. £4 - 6 

246 - Gemini to Joburg the True Story of a Flight over Africa by Cecil Lewis 1984 First Edition Hardback Book with 128 pages published by Viking (Viking 

Penguin Inc). Good condition Est. £4 - 6 

247 - Fighter Test Pilot from Hurricane to Tornado by Roland Beamont 1986 Book Club Edition Hardback Book with 160 pages published by Book Club 

Associates. Good condition Est. £4 - 6 

248 - Lalla Book II An Oriental Romance by Thomas Moore 1822 Eleventh Edition Hardback Book with 397 pages published by Longman, Hurst, Rees, 

Orme, and Brown. Good condition Est. £4 - 6 

249 - Red Guard The Political Biography of Dai Hsiao Ai by Gordon A Bennett and Ronald N Montaperto 1971 First Edition Hardback Book with 267 

pages published by George Allen and Unwin Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

250 - A History of The S. A. S. Regiment by John Strawson 1985 Book Club Edition Hardback Book with 292 pages published by Book Club Associates. 

Good condition Est. £4 - 6 

251 - Football Legend Sir Geoff Hurst Signed World Cup Willie Colour Poster 27/66. Mounted Professionally to an overall size of 16x12. Good condition 

Est. £10 - 14 

252 - Trampa Sexual Original Cinema Movie Poster starring Silvia Aguilar, Amel Amor, Adriana Vega, Victor Petit, Eva Robin, Fernando Sancho, Silvia 

Solar, Victor Israel. Good condition Est. £40 - 44 

253 - Original Movie Poster collection of 5 posters. Such as Turner and Hooch, Jenseits Von Afrika Out of Africa, That Championship Season, Night Shift 

and El Aguila Acecha La Guarida Del Tigre (Kung Fu). Good condition Est. £8 - 10 

254 - Original Movie Poster collection of 5 posters. Such as Outrageous Fortune, 3. 15 - A Time for Dying, Oliver's Story, Three Men and A Little Lady 

and The St. Valentine's Day Massacre - One Born Every Minute (Double Feature). Good condition Est. £8 - 10 

255 - Bobby Smith scoring the second goal of his hat-trick signed 16x12 inch black and white autograph editions print. 33/75 edition. Good condition Est. 

£8 - 10 

256 - Original Movie Poster collection of 5 posters. Such as No Way Out, Domicilio Conyugal (Bed and Board), The Next One,The Best of Walt Disney's 

True-Life Adventures - The Absent-Minded Professor (Double Feature) and Top Secret (Pre-Release). Good condition Est. £8 - 10 

257 - Original Movie Poster collection of 5 posters. Such as Ordeal by Innocence, Thief of Hearts, Operacion Caberetera (Spanish Comedy), Soldado 

Azul Soldier Blue and No Mercy. Good condition Est. £8 - 10 

258 - Original Movie Poster collection of 7 posters. Such as Nicholas and Alexandra, Yo Soy La Justicia Death Wish II, No Mercy, Top Secret (Pre-

Release),On Golden Pond, Ordinary People and Corazon Querido. Good condition Est. £8 - 10 

259 - Lee Martin signed 16x12 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

260 - Michael Jayston, Victoria Alcock and one other The Bill multi signed 16x12 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

261 - Paul Reaney signed 10x8 black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

262 - Darren Gough signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

263 - Steve Harmison signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

264 - Jermaine Defoe signed Tottenham Hotspur 10x8 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

265 - Phil Daniels signed Quadrophenia 12x8 montage photo. Good condition Est. £10 - 14 

266 - Robb Storme signed 6x4 vintage black and white Decca promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

267 - David Pond signature along with UNSIGNED black and white 6x4 photo. Winner of FIQ World Championship 1969. Good condition Est. £8 - 10 

268 - Howard Richardson and Betty Loach signed 8x6 black and white photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

269 - Aldo Ray signed 7x5 black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

270 - Michael Quinn signed 10x8 black and white photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

271 - C F Powell signature piece. Dedicated.(5 December 1903 - 9 August 1969) was a British physicist, and Nobel Prize in Physics laureate for heading 

the team that developed the photographic method of studying nuclear processes and for the resulting discovery of the pion (pi-meson), a subatomic 

particle. Good condition Est. £8 - 10 

272 - John Power signed 8x6 black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

273 - Syd Perkins signed 10x8 vintage photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

274 - Ron Parry signed 10x8 vintage photo. Good condition Est. £8 - 10 

275 - Leonard Patrick signed 8x6 black and white photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

276 - Alan Oliver signed 7x5 black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

277 - Trevor Eve signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

278 - Gloria Henry Signed white album page. Good condition Est. £8 - 10 

279 - Mitch Miller signed 9x8inch black and white photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

280 - Roger Mills signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

281 - Robert Montgomery signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

282 - Lester Piggott, Willie Carson and Mike Channon signed Horses FDC. Good condition Est. £8 - 10 

283 - Ray Mcvay signed 10x8inch black and white photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

284 - Zoe Wanamaker signed 5x4inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

285 - Geoff Boycott signed 7x5 inch black and white photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

286 - Emlyn Hughes signed 4x8inch Hi-tec promo photo. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

287 - Leslie Grantham signed 5x3inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

288 - Jack Charlton signed 6x4 inch white card. Good condition Est. £8 - 10 

289 - Chris Bonington TLS dated 24/3/80 on his headed notepaper asking for further information from a correspondent who had requested photographs 

taken by various famous people for a book she was preparing. Good condition Est. £8 - 10 

290 - 4 Poofs and a Piano multi signed David, Dave, Stephen 7x5 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

291 - Renee Asherson signed 6x4 black and white colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

292 - David Harewood signed 5x4 album page. Good condition Est. £8 - 10 

293 - David Haig signed 6x4 white card. Good condition Est. £8 - 10 

294 - David Steel Former Liberal Party Leader 8x6 inch signed photo. Good condition Est. £8 - 10 

295 - Xavier Bettel signed 8x6 inch colour photo of the Prime Minister of Luxembourg. Good condition Est. £8 - 10 

296 - Marino Marini signed 6x4 inch black and white Marino Marini Quartet promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

297 - Harry Roy signed 5x3 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

298 - Edmund Hockridge signed 6x4 inch vintage black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

299 - John Hanson signed 5x3inch black and white promo photo dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

300 - Jackie Dennis signed 6x4 inch Decca Records Promo Photo dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

301 - Max Miller signed 4x3 inch vintage black and white photo signature on reverse dated 10/11/57. Good condition Est. £8 - 12 

302 - David Hughes signed 5x3 inch Philips vintage black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

303 - Malcom Mitchell signed 5x3 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

304 - Malcom Mitchell signed 6x4inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

305 - Robert Earl signed 6x4 inch black and white photo dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

306 - Peter Cushing signed 6x4 inches album page. Dedicated. Good condition Est. £60 - 80 

307 - Baron Ramsey of Canterbury Signed 5 x 3.5 inch colour image. Good condition Est. £6 - 8 

308 - Paul Melba signed 6x3 black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

309 - Steve Denyer signed 6x4 colour Capital Radio promo card. Good condition Est. £8 - 10 

310 - Frank Cottrell Boyce signed 6x4 white album page. Good condition Est. £8 - 10 

311 - Travis Oliver TLS. Dated 29th June 2011. Good condition Est. £8 - 10 

312 - Rory McGrath signed A4 Sheet with printed black and white photo on sheet. Good condition Est. £8 - 10 

313 - Julie Mullins signed flyer for pantomime Babes in the Wood. Good condition Est. £8 - 10 

314 - Joan Hinde signed 10x8 colour photo and ALS dated 29/7/98. Good condition Est. £8 - 10 

315 - Don Cornell and one other signed 2 A Harold Fielding Concert programme. Good condition Est. £8 - 10 

316 - William Gaunt signed A4 Sheet with printed black and white photo on sheet. Good condition Est. £8 - 10 

317 - Dan Retief signed The Springboks and the Holy Grail softback book. Signed on inside title page. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

318 - Actor Dave Prowse signed 1st Edition paperback book titled Straight from The Forces Mouth. signature on the inside title page, dedicated inscribed 

The Force is With You Darth Vader Dave Prowse. Good condition Est. £30 - 40 

319 - Gillian Bradshaw Cleopatra's Heir first edition hardback book. Good condition Est. £6 - 8 

320 - Jimmy Greaves signed first edition A Funny Thing Happened On My Way To Spurs hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

321 - Sir Thomas Sopwith Signed Mr Harry Hawker FDC Loosely inserted into Alan Bramson's 1st Edition 2nd Impression Hardback Book Titled Pure 

Luck. Published in 1990. Good condition Est. £10 - 14 

322 - Tommy Lawton Football is My Business. Hardback First Edition Book. Signed on title page by Dougie Wallace in 1946. Good condition Est. £10 - 14 

323 - Stamps. Stanley Gibbons Stamp Album Containing GB Mint Stamps. Face Value £470+. Slipcase included. Good condition Est. £200 - 300 

324 - Official England Squad Medal Collection 2004 complete album. Good condition Est. £8 - 12 

325 - Gary Speed signed 6x4 white card. Good condition Est. £4 - 6 

326 - Peter Luff, Peter Spiring and Andy Peebles signed white album pages attached 7x4 blue card. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

327 - Derren Nesbitt signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

328 - John D Collins signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

329 - Peter Schmeichel signed 6x4 inch white album page. Good condition Est. £6 - 8 

330 - Gary Lineker signed 6x4 inch promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

331 - Zlatan Ibrahimovic signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

332 - Nigel Spink signed 6x4 inch white album page. Good condition Est. £6 - 8 

333 - Peter Enckelman signed 6x4inch white album page. Good condition Est. £6 - 8 

334 - Ross Barkley signed 6x4inch white album page. Good condition Est. £6 - 8 

335 - Ulises De La Cruz signed 6x4inch white album page. Good condition Est. £6 - 8 

336 - Neville Southall signed 12x8inch magazine cutout photo. Good condition Est. £6 - 8 

337 - Jaap Stam 5x3 inch signed album page. Good condition Est. £6 - 8 

338 - Bryan Douglas signed 8x5 inch white album page. Good condition Est. £6 - 8 

339 - Brad Friedel signed 6x4inch white card with Wikipedia page. Good condition Est. £6 - 8 

340 - Tony Cottee signed 6x4inch white card with Wikipedia page. Good condition Est. £6 - 8 

341 - Brian Tiler signed 5x3inch blue card with Wikipedia page. Good condition Est. £6 - 8 

342 - Bryan Douglas signed 6x4inch colour photo with Wikipedia page. Good condition Est. £6 - 8 

343 - Peter Shilton Signed 16 x 12 inch Black and White Print. Print Shows Shilton making the save of the season Vs Scotland in 1973. Good condition 

Est. £6 - 8 

344 - Neil Young signed 12x8 inch Man City 1969 colourised photo. Good condition Est. £6 - 8 

345 - Rugby Union signed by five Dinner guest lists from the Rugby football unions dinners held at the Hilton Hotel London held during the 5 nations in 

1975 and 1976. Good condition Est. £6 - 8 

346 - Kevin Ratcliffe 6x8 mounted signed colour photo pictured playing for Wales. Good condition Est. £6 - 8 

347 - Bob Campell Liverpool signed 10x7inch mounted magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 

348 - Kevin Mirallas signed 10x12inch mount. Good condition Est. £6 - 8 

349 - Chung-Yong Lee signed 12x8 inch mount. Good condition Est. £6 - 8 

350 - The Footballer Book collection of 5 books Vol 3 No.2, No.3, No. 5, No.3, No.6 The Journal of Soccer History and Statistics. Good condition Est. £6 - 

8 

351 - Dr Who actor Michael Jayston signed stunning 10 x 8 colour photo as The Valeyard. Good condition Est. £6 - 8 

352 - K9 John Leeson Dr Who actor signed 10 x 8 inch colour photo with Tom Baker. Good condition Est. £6 - 8 

353 - Dr Who actor Christopher Ryan with scarce inscription signed stunning 10 x 8 colour photo as General Staal. Good condition Est. £8 - 10 

354 - Dr Who actor Thelma Barlow signed 10 x 8 inch colour Tardis photo. Good condition Est. £6 - 8 

355 - Space 1999 actor Melita Clarke signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

356 - Michael Kilgarriff The Dark Crystal (1982) as SkekUng actor signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £6 - 8 

357 - Harry Potter Michael Henbury as Gringotts Goblin signed 8 x 10 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

358 - Harry Potter Brigitte Miller as Emmeline Vance signed 8 x 10 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

359 - Issac C Singleton signed 10 x 8 inch colour Batman photo. Good condition Est. £6 - 8 

360 - Kamay Lau signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

361 - Jerome Blake Mas Amedda signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

362 - Gloria Garcia Jakku Villager signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

363 - David Stone Wioslea signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

364 - Richard Stride Clone Trooper signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

365 - Ewok Michael Henbury signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

366 - Ewok Michael Henbury signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

367 - John Coppinger signed 10 x 8 inch Jabba the Hut colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £10 - 14 

368 - Dr Who actor Paul Jerricho signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £6 - 8 

369 - Dr Who actor Valeyard Michael Jayston signed 10 x 8 inch colour scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

370 - Dr Who actor David Gooderson as Davros signed 10 x 8 inch colour scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

371 - Dr Who actor David Gooderson as Davros signed 10 x 8 inch colour scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

372 - Dr Who actor Dan Peacock signed 10 x 8 inch colour scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

373 - Prime Minister Edward Heath signed to inside page of hardback book Sailing A Course of My Life. ISBN 0 283 98225 X. Good condition Est. £10 - 

16 

374 - Billy Connolly signed hardback book Tall Tales and Wee Stories. ISBN 978 1 529 36133 9. Good condition Est. £60 - 80 

375 - Great War WW2 Navy William Stone signed softback book Forgotten Voices by Max Arthur. Poor condition signed page good. Priced Accordingly. 

William Frederick Stone (23 September 1900 - 10 January 2009) was one of the last five surviving First World War veterans who served in the United 

Kingdom's armed forces and one of the last two surviving seamen worldwide, along with Claude Choules. They were also the last two to have also served 

in the Second World War, although Stone saw action only in the Second World War as he was still in training when the First World War ended. Good 

condition Est. £6 - 8 

376 - Royalty QEII The Other Side of the Coin The Queen the Dresser and the Wardrobe hardback book by Angela Kelly signed and inscribed note 

inside. From Her Majesty's trusted confidant and Dresser Angela Kelly LVO comes a lavishly designed book of never-before-seen photos of The Queen, 

Her wardrobe and Her jewels and features intimate anecdotes from Angela's 25-year career working closely with Her Majesty. ISBN 97800008368364. 

Good condition Est. £4 - 6 



 

 

377 - WW2 Luftwaffe aces Gunter Rall Hajo Hermann signed photos inside Hardback book Elite of the Third Reich The Recipients of the Knight's Cross 

of the Iron Cross 1939-45. An Illustrated Reference by Walther-Peer Fellgiebel. Scare English translation 2000. First Edition ISBN 1-87462-46-9. Good 

condition Est. £40 - 60 

378 - Aeroplane Affair 1988 hardback book signed by author John O Issacs to title page. First edition in good condition. Captures the carefree 

atmosphere of post-war club flying and gives a fascinating insight into the complexities and skills of designing and constructing aeroplanes. Illustrated 

with black and white photographs and drawings. Good condition Est. £20 - 30 

379 - WW2 Us Ace Author Colonel R. Bruce Porter signed in his 1985 hardback book Ace A Marine Night-fighter pilot in WWII. Introduction by Marine war 

hero Pappy Boyington. Illustrated dust jacket. Maps. Illustrated from black and white photographs, including aircraft. Blue boards with gilt spine titling. The 

memoirs of Marine Ace Porter from his early days as a naval aviation cadet, to his successful aerial combat in the South Pacific during World War II. A 

Fine copy in a Fine dust jacket. Good condition Est. £20 - 30 

380 - WW2 19 Squadron hardback unsigned history of the great squadron by Derek Palmer. 338 pages. This is a book about No. 19 Fighter Squadron 

from its birth in 1915 until the present day. With over 380 pages and more than 100 photographs and line drawings, its claim to be one of the most 

comprehensive squadron histories ever to be published seems well substantiated and anyone who has served with 19 Squadron should avail themselves 

of a copy. Not that service with this squadron is necessary for enjoyment of this reference book, for diary of events, combat reports from the two great 

wars and the anecdotes and reminiscences of squadron personnel make for most interesting reading. Good condition Est. £10 - 14 

381 - Nimrod Rise and Fall Hardback signed hard back book by Tony Blackburn Avro's Chief Test Pilot. Signed by him plus last Nimrod CO RAF Kinloss 

2012, Sqn Ldr Rick Richards. Nimrod Boys is a complementary book to Nimrod Rise and Fall from acclaimed author Tony Blackman. It is a collection of 

over twenty first-hand accounts of operation the Hawker Siddeley Nimrod - an aircraft which served at the forefront of the Cold War. As the first jet-

powered maritime aircraft, it could reach critical points for rescues or for operational requirements in rapid time. Its outstanding navigation and electronic 

systems also allowed the Nimrod to be a first class machine in anti-submarine warfare. Good condition Est. £10 - 14 

382 - David Attenborough signed 2003 Birds of Prey Lord of the Wings official Scott FDC with special postmark and set of the ten stunning stamps. British 

broadcaster, biologist, natural historian and author. He is best known for writing and presenting, in conjunction with the BBC Natural History Unit, the nine 

natural history documentary series forming the Life collection, a comprehensive survey of animal and plant life on Earth. Good condition Est. £30 - 40 

383 - Space Astronaut Bob Crippen signed collection. 2001 20th ann STS1 signed cover plus 10 x 8 colour orignal NASA spacesuit litho with printed info 

on back, to Sandra Lee. Robert Laurel Crippen (born September 11, 1937) is an American retired naval officer and aviator, test pilot, aerospace engineer, 

and retired astronaut. He travelled into space four times: as pilot of STS-1 in April 1981, the first Space Shuttle mission; and as commander of STS-7 in 

June 1983, STS-41-C in April 1984, and STS-41-G in October 1984. He was also a part of the Manned Orbiting Laboratory (MOL), Skylab Medical 

Experiment Altitude Test (SMEAT), ASTP support crew member, and the Approach and Landing Tests (ALT) for the Space Shuttle. Good condition Est. 

£20 - 30 

384 - Signed First Day cover collection of 4 Benham official silk FDCs. Autographed by Wg Cdr Barrett, QE11 Birthday, Richard Whiteley 1999/2000 

Timekeeper, plus 2 Millennium FDC signed Charlotte Uhlenbroek, Tim Vincent. Good condition Est. £6 - 8 

385 - Sport signed collection of three white cards, autographed by Olympic champions Ben Ainslie, Steve Cramm and Mary Peters. Good condition Est. 

£6 - 8 

386 - Celtic Football 1945 VE Cup players signed collection. Seven covers signed by John McPhail, Matt Lynch, Malcolm Macdonald, Jackie Gallagher, 

Johnny Paton, Willie Miller, Bobby Evans. Each has 9/5/1995, 50th ann Glasgow postmark. Each cover is set on A4 descriptive page with photo of the 

player with collector John Jack Murray and they are dedicated to him. Celtic won the very first post war trophy! It was on the second night of peace at 

Hampden Park. Germany surrendered on 7 May, VE Day was 8 May and VE Day+1 was 9 May. With commendable speed, the Glasgow Charity Cup 

committee organised a game and a trophy for VE Day+1. It was meant to be Celtic v Rangers, and it was all for charity. Rangers however declined 

because they had a Summer Cup game on Saturday and at short notice Queen's Park stepped in. Celtic 1-1 Queens Park, but Celtic won by 1 more 

corner kick, which was won for Celtic again by Johnny Paton. The winning Celtic team was Miller, Hogg, P. McDonald, Lynch, Mallan, McPhail, Paton, M. 

McDonald, Gallacher, Evans and McLaughlin. Celtic Goal scored by Johnny Paton. Good condition Est. £20 - 30 

387 - Wg Cdr Barrett OC Royal Squadron signed lovely 1996 Queen Elizabeth II Birthday miniature sheet booklet silk FDC BLCS116b. Good condition 

Est. £6 - 8 

388 - Poirot actors Hugh Fraser and Phillip Jackson signed 10 x 8 colour photo scene with the pair and David Suchet. Good condition Est. £8 - 10 

389 - Fawlty Towers actor Prunella Scales signed superb 7 x 5 inch b/w photo with John Cleese as Basil. She portrayed Sybil Fawlty, the bossy wife of 

Basil Fawlty (John Cleese), in the BBC comedy Fawlty Towers, Queen Elizabeth II in A Question of Attribution (Screen One, BBC 1991) by Alan Bennett 

(for which she was nominated for a British Academy Television Award)[3] and appeared in the documentary series Great Canal Journeys (2014-2021), 

travelling on canal barges and narrowboats with her husband, fellow actor Timothy West. Good condition Est. £10 - 14 

390 - Football legend Frantisek Planicka rare signed white page approx 7 x 5 inches inscribed Captain Czechoslovakia Italy 1934. Czech football 

goalkeeper and one of the most honoured players in the history of Czechoslovak football. He played all his career for Slavia Prague, during which time 

the club won the Czech league eight times and the Mitropa Cup once. He also became a member of the Czechoslovakia national team, where his first 

success as a young goalkeeper was helping Czechoslovakia to become runner-up in the Central European International Cup 1931-32 and later became 

captain during the World Cup finals of 1934 (where the Czechoslovakia team finished second) and 1938. Good condition Est. £8 - 10 

391 - Football legend Frantisek Planicka rare signed white page approx 7 x 5 inches inscribed England v Czechoslovakia 1951 The Stadium Wembley. 

Czech football goalkeeper and one of the most honoured players in the history of Czechoslovak football. He played all his career for Slavia Prague, 

during which time the club won the Czech league eight times and the Mitropa Cup once. He also became a member of the Czechoslovakia national team, 

where his first success as a young goalkeeper was helping Czechoslovakia to become runner-up in the Central European International Cup 1931-32 and 

later became captain during the World Cup finals of 1934 (where the Czechoslovakia team finished second) and 1938. Good condition Est. £8 - 10 

392 - WW2 HMS Hood survivor Ted Briggs signed 2003, 85th ann Launch cover. Destroyed by the Bismarck Briggs was one of only 3 survivors. In May 

1941, Hood and the battleship Prince of Wales were ordered to intercept the German battleship Bismarck and the heavy cruiser Prinz Eugen, which were 

en route to the Atlantic, where they were to attack convoys. On 24 May 1941, early in the Battle of the Denmark Strait, Hood was struck by several 

German shells, exploded, and sank with the loss of all but 3 of her crew of 1,418. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

393 - Titanic survivor Millvina Dean signed 1998 RMS Titanic card, signed inside with Easdale Island 3/7/1998 Scotland Titanic movie stamp and 

postmark. Good condition Est. £20 - 30 

394 - Comedy, Entertainment signed collection in Black folder. 30+ mainly signed photos, few pieces all mixed sizes fixed to A4 white pages. Includes 

Norman Vaughan, Stan Bennett, Bud Flanagan, Peter Bowles, Roy Chubby Brown, Victoria Wood, Frankie Holmes, Shane Ritchie, Sue Pollard, Arthur 

Askey x 2, Harry Hill, Ricky Tomlinson, Jimmy Logan x 2, Dame Edna, Russ Abbott x 2, Jimmy Aubrey, Ted Ray, Eric Sykes x 2, Jimmy Durante, Dailey 

and Wayne, Norman Collier, Roy Hudd, Jimmy Cricket, Frank Carson, Charlie Chester, Jimmy Jewell and Ben Warriss, Lilly Savage, Jack Milroy. Couple 

not listed printed. Good condition Est. £20 - 30 

395 - WW2 Battle of Britain fighter ace Wg Cdr Christopher Bunny Currant DSO DFC signed 7 x 5 inch b/w portrait photo with separate biography card. 

He was credited with at least fifteen aerial victories. #Born in Luton, Currant, who was nicknamed 'Bunny', joined the RAF in 1936 and was posted to No. 

46 Squadron once his training was completed. At the time of the outbreak of the Second World War, he was serving with No. 605 Squadron. He flew in 

the Battle of France and then the subsequent Battle of Britain, achieving a number of aerial victories during the latter. He later served as an instructor and 

then took command of No. 501 Squadron, flying several offensive sorties to occupied Europe. Good condition Est. £8 - 10 

396 - WW2 Luftwaffe fighter ace Gunter Rall KC signed 10 x 8 inch b/w montage photo. During World War II Rall was credited with the destruction of 275 

enemy aircraft in 621 combat missions. He was shot down five times and wounded on three occasions. Rall claimed all of his victories in a Messerschmitt 

Bf 109, though he also flew the Focke-Wulf Fw 190 operationally. All but three of his claims were against Soviet opposition. Good condition Est. £20 - 30 

397 - WW2 Battle of Britain fighter ace Sqn Ldr Peter Brown AFC 611/41 sqn signed 7 x 3 inch b/w photo, flew Spitfires during the Battle of Britain, 

serving with both No.611 and No.41 Squadrons. Good condition Est. £8 - 10 

398 - WW2 Battle of Britain fighter ace Air Marshall Denis Crowley Milling DSO DFC 615/242/610 sqn signed piece fixed to 7 x 6 inch b/w photo. During 

his operational flying Crowley-Milling had four confirmed kills and two shared as destroyed. Good condition Est. £8 - 10 

399 - WW2 Battle of Britain fighter ace Air Cdre Archie Winskill DFC 17/232/222/165 sqn signed 7 x 5 inch b/w portrait photo. He flew Spitfires in the 

Battle of Britain and evaded capture twice during the Second World War on two different continents. After the war, he held a number of appointment in 

different parts of the world. After retiring from the RAF, he became Captain of the Queen's Flight. Good condition Est. £10 - 14 

400 - WW2 Battle of Britain fighter ace Wg Cdr Donald Jack 602/274/80 sqn signed piece fixed to 10 x 8 inch b/w photo. Another 602 Squadron Battle of 

Britain pilot, he joined the RAuxAF in 1936 and was called up in September 1939. He flew throughout the Battle of Britain getting in early with a damaged 

Ju 88 on the 9th July and destroying a Bf 110 and a Bf 109 during August. During 1941 he commanded No 123 Squadron, then when 123 Squadron 

merged with 80 Squadron in 1942 he took command flying in the Middle East and Western Desert. Then followed a number of staff positions until he was 

released from the RAF in September 1945. Good condition Est. £8 - 10 

401 - WW2 multiple US fighter aces signed 10 x 8 inch b/w photo. Signed by Lt Stephen Ananian 505th FS 352 FG, 4 victories, Lt Col Don Bryan DSC 13 

victories inc ME262, Capt Robert Poell 2 victories. Good condition Est. £20 - 30 

402 - New Zealand Cricket stars Fleming, Harris, Cairns signed 2001 Australia v New Zealand Match cover, with Gabba postmark and Aussie Don 

Bradman stamp. Good condition Est. £6 - 8 

403 - New Zealand 10 Cricket stars signed 1999 England Tour4th Test cover. Autographs include Fleming, Harris, Cairns. Good condition Est. £10 - 8 

404 - Nottingham Cricket 8 players signed 1973 County Cricket FDC. Includes Broad, Newell, Patel, Taylor, Read, Hayles, Hussey. Good condition Est. 

£6 - 8 

405 - Crimewatch TV Presenter Nick Ross signed 1979 Police FDC with unusual Burnham on Crouch CDS postmark. Good condition Est. £6 - 8 

406 - Air Marshall Sir James Rowland DFC AFC signed 1998 Australian Bicentenary FDC. He was Governor of New South Wales. WW2 bomber pilot 

with the Pathfinders in the air war over Europe, earning the Distinguished Flying Cross in 1944. The following year he was forced to bail out over 

Germany following a collision with another Allied aircraft and spent the rest of the war as a prisoner. Good condition Est. £6 - 8 

407 - Cdr Morrow Commodore Royal Yachts signed lovely 1997 Farewell to Hong Kong miniature sheet booklet silk FDC BLCS127. Carried on Royal 

Yacht Britannia. Good condition Est. £6 - 8 

408 - James Bond actor Nathan James Pegler signed 10 x 8 colour photo from No time to Die, lab technician who works for Bond villain Safin. Good 

condition Est. £6 - 8 

409 - Pirates of the Caribbean Bosun Isaac J Singleton signed super 10 x 8 colour photo from the movie, crew on deck. Good condition Est. £6 - 8 

410 - Keeping Up Appearances actor Jeremy Gittings signed amusing 10 x 8 inch colour photo, as Michael the Vicar. Gittins has also appeared in many 

popular British sitcoms and leading television programmes. He has appeared in Doctor Who alongside Fourth Doctor Tom Baker and Lalla Ward, Tenko, 

Boon, A Touch of Frost, New Tricks, EastEnders (as John Charrington), Doctors and, more recently he has starred in Footballers' Wives in 2005. As well 

as Keeping Up Appearances, he has also made appearances in several other sitcoms, namely Fresh Fields, Terry and June, Andy Capp, Blackadder 

Goes Forth and The Upper Hand. Good condition Est. £6 - 8 

411 - Batman actor Isaac J Singleton signed super 10 x 8 colour photo from the movie. Good condition Est. £6 - 8 

412 - Carry On actor Bernard Cribbins signed 10 x8 inch colour movie scene photo. During the 1960s, Cribbins became known in the UK for his 

successful novelty records The Hole in the Ground and Right Said Fred and for his appearances in comedy films including Two-Way Stretch (1960) and 

the Carry On series. His other screen roles include the astronaut Vincent Mountjoy in The Mouse on the Moon (1963), Albert Perks in The Railway 

Children (1970), the barman Felix Forsythe in Alfred Hitchcock's Frenzy (1972) and the pretentious hotel guest Mr Hutchinson in the Fawlty Towers 

episode The Hotel Inspectors (1975). On television, he was a regular and prolific reader for the BBC series Jackanory from 1966 to 1991, he narrated the 

children's programme The Wombles (1973-1975) and he played the title role in the CBeebies series Old Jack's Boat (2013-2015). In the 1966 film Daleks' 

Invasion Earth 2150 A.D., Cribbins portrayed Tom Campbell, a companion to Dr. Who. 41 years later, he began appearing in the revival series of Doctor 

Who as Wilfred Mott, the grandfather of regular companion Donna Noble and a temporary companion to the Tenth Doctor. He made his final appearance 

posthumously in the 60th anniversary special Wild Blue Yonder (2023). Good condition Est. £8 - 10 

413 - Star Wars Michael Henbury Ewok actor signed 10 x 8 inch colour movie scene photo. He is an actor, known for Star Wars: Episode VI - Return of 

the Jedi (1983), Labyrinth (1986) and Britain's Ugliest Models (2009). Good condition Est. £8 - 10 

414 - Dr Who Simon Fisher Becker actor signed 10 x 8 inch colour movie scene photo. His more notable roles include Tony Fazackerley in Puppy Love 

for the BBC, The Fat Friar in the Harry Potter film Harry Potter and the Philosopher's Stone, and Dorium Maldovar in series 5 and 6 of Doctor Who. Good 

condition Est. £6 - 8 



 

 

415 - Michael Kilgarriff The Dark Crystal (1982) as SkekUng actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

416 - Blackadder Helen Atkinson Wood Mrs Miggins actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

417 - Allo Allo Sue Hodge waitress Mimi Labonq actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

418 - Star Wars Kama Lau actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

419 - Dr Who Linda Clarke Mother Bloodtide actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

420 - Star Wars Gloria Garcia actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

421 - Star Wars Richard Stride Poggle actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

422 - Jerome Blake Mas Amedda signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

423 - David Stone Wioslea signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

424 - Dr Who William Gaunt actor signed 10 x 8 inch b/w photo. He became widely known for television roles such as Richard Barrett in The Champions 

(1968-1969), Arthur Crabtree in No Place Like Home (1983-87) and Andrew Prentice in Next of Kin (1995-97). He has had many other roles on television 

and also an extensive stage career as an actor and director, including performances with the Royal Shakespeare Company. Good condition Est. £6 - 8 

425 - Game of Thrones 8x10 photo signed by last Prince of Dorne actor Toby Osmond. Good condition Est. £6 - 8 

426 - Star Wars Richard Stride Poggle actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

427 - Sgt Bilko Phil Silvers card To Brian with 10 x 8 sepia Bilko unsigned photo, card inscribed Sgt Bilko. Good condition Est. £20 - 30 

428 - Freddie Starr signed 10 x 8 inch colour photo, marks to bottom of photo priced accordingly. Good condition Est. £6 - 8 

429 - 1945 Queens Park football eight VE Day Cup players signed 50th ann cover. Includes Arthur Dixon, A McAulay, Alex Lister, Ian McCall, John 

Whigham, Alex Cross. Set with corner mounts on A4 descriptive page, can easily we removed from mounts. Good condition Est. £20 - 30 

430 - The Young Ones sitcom Christopher Ryan signed super 10 x 8 inch b/w photo, amusing scene with all the gang. Good condition Est. £6 - 8 

431 - Hawaii Five-O James MacArthur actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch colour photo as Danno. Good condition Est. £10 - 

14 

432 - Douglas Fairbanks Jnr actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch b/w portrait photo. American actor, producer, and decorated 

naval officer of World War II. He is best-known for starring in such films as The Prisoner of Zenda, Gunga Din, and The Corsican Brothers. Good 

condition Est. £10 - 14 

433 - K9 actor John Leeson signed nice 10 x 8 inch colour photo with Tom Baker, scarce inscribed Tailwags from K9. Good condition Est. £8 - 10 

434 - Dads Army Private Pike actor Ian Lavender signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £10 - 14 

435 - James Bond Miss Caruso actor Madeline Smith signed sexy 10 x 8 inch b/w photo with gun in hand. She is perhaps best known for playing Bond 

girl Miss Caruso in Live and Let Die (1973), but also had larger roles in the Hammer horror films The Vampire Lovers (1970), Taste the Blood of Dracula 

(1970), Tam-Lin (1970), Theatre of Blood (1973) and Frankenstein and the Monster from Hell (1974) and comedy films including Up Pompeii (1971), Up 

the Front (1972) and Carry On Matron (1972) amongst others. She also appeared in the films The Killing of Sister George (1968), Pussycat, Pussycat, I 

Love You (1970), The Amazing Mr. Blunden (1972) and the musical film Take Me High (1973) with Cliff Richard. Good condition Est. £14 - 16 

436 - Star Wars Ross Beadman signed rare 10 x 8 inch colour photo with inscription. Master Skywalker There are too many of them, what are we going to 

Do. Good condition Est. £10 - 14 

437 - Caroline Munro James Bond actor signed super sexy 10 x 8 inch colour red swim suit photo. Rare, inscribed Naomi 007. English actress, model and 

singer known for her many appearances in horror, science fiction and action films of the 1970s and 1980s. She gained prominence within Hammer and 

horror circles, starring in Dracula AD 1972 and Captain Kronos - Vampire Hunter (1974), garnering a cult following for the numerous films that she starred 

in. She also acted in The Golden Voyage of Sinbad (1973), and in The Spy Who Loved Me (1977). In 2019, she was inducted into the Rondo Hatton 

Classic Horror Awards' Monster Kid Hall of Fame. Good condition Est. £10 - 14 

438 - Caroline Munro James Bond actor signed super sexy 10 x 8 inch colour Blue swim suit photo. Rare, inscribed Naomi 007. English actress, model 

and singer known for her many appearances in horror, science fiction and action films of the 1970s and 1980s. She gained prominence within Hammer 

and horror circles, starring in Dracula AD 1972 and Captain Kronos - Vampire Hunter (1974), garnering a cult following for the numerous films that she 

starred in. She also acted in The Golden Voyage of Sinbad (1973), and in The Spy Who Loved Me (1977). In 2019, she was inducted into the Rondo 

Hatton Classic Horror Awards' Monster Kid Hall of Fame. Good condition Est. £10 - 14 

439 - Great War super 6 x 4 sepia unused vintage postcard with image of soldier head and shoulders portrait in uniform, signed Tich 1919. Good 

condition Est. £10 - 14 

440 - Dr Who Colin Baker signed nice 6 x 4 inch colour Doctor postcard, to Ian. Good condition Est. £10 - 14 

441 - Author Maeve Binchy signed 6 x 4 inch colour Retired Author postcard. Irish novelist, playwright, short story writer, columnist, and speaker. Her 

novels were characterised by a sympathetic and often humorous portrayal of small-town life in Ireland, and surprise endings. Good condition Est. £8 - 10 

442 - David Jacobs signed BBC Radio 2 6 x 4 inch colour promo photocard. Good condition Est. £6 - 8 

443 - Music John Williams signed 1993 Glasgow Royal Concert Hall Recital cover. Good condition Est. £6 - 8 

444 - Fawlty Towers actor Prunella Scales signed superb 7 x 5 inch b/w photo with John Cleese as Basil. She portrayed Sybil Fawlty, the bossy wife of 

Basil Fawlty (John Cleese), in the BBC comedy Fawlty Towers, Queen Elizabeth II in A Question of Attribution (S. Good condition Est. £20 - 30 

445 - East Pool Mine manager signed early 1989 Benham official Industrial Archaeology booklet silk illustration FDC BLCS44. Special postmark. Good 

condition Est. £6 - 8 

446 - EEC Multiple RAF flown Benham official Single Market silk illustrated FDC BLCS78. Flight cachets on back and signed by five RAF C130 Hercules 

crew. Good condition Est. £6 - 8 

447 - Great War Flt Lt A Partridge RNAS 46 sqn 1918 Sopwith Camel pilot signed 1975 RAF flown 46 sqn cover. Good condition Est. £8 - 10 

448 - Great War Victoria Cross winner Air Cdre Fred West VC signed with 3 other 3 sqn commanders on rare variety cover. Good condition Est. £10 - 14 

449 - WW2 Victoria Cross winner Leonard Trent VC signed 1983 Lockheed Ventura bomber RAF flown cover Good condition Est. £8 - 10 

450 - WW2 Wooden Horse escaper Oliver Philpot MC DFC signed 1973 42 sqn RAF flown cover. Canadian-born Second World War Royal Air Force 

(RAF) pilot and subsequently a businessman, best known for being one of the three men to successfully escape from Stalag Luft III in the escape known 

as The Wooden Horse. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

451 - WW2 Three Air Marshalls Ivor Broom DSO DFC AFC, M Beetham DFC AFC, M Giddings DFC AFC signed RAF 57 sqn flown cover comm. 30th 

ann VE Day 1975. Good condition Est. £6 - 8 

452 - WW2 Wg Cdr Laddie Lucas DSO DFC fighter ace signed Martin Baltimore bomber RAF flown cover 1985. Good condition Est. £6 - 8 

453 - WW2 Battle of Britain fighter ace Alan Deere DSO DFC signed 1989 RAF FDC Hawkinge BOB cover. Good condition Est. £10 - 14 

454 - Football Frantisek Planicka Czech goalkeeper 1934 Rome World Cup signed page. Good condition Est. £10 - 14 

455 - Football France Jean Amadou Tigana signed 1987 Bordeaux v Rangers match cover and picture display. Set with corner mounts on A4 descriptive 

page. Can easily be removed from mounts. Comes from the John Jack Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

456 - Football East Germany Joachim Streich signed 1974 Scotland Olympic Match cover. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Comes from the John Jack Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

457 - Football Scotland Bob Wilson signed photo Holland 1971 Match display. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we removed 

from mounts. Comes from the John Jack Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

458 - Football legend Bryan Robson signed scarce 1990 World Cup PHQ card Nevis, with matching stamp and postmark, comes with nice biography 

card. Good condition Est. £8 - 10 

459 - Football Man Utd Players Gary Pallister and Lee Martin signed 12 x 8 colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

460 - Football Man Utd Players Alec Stepney and Jimmy Greenhoff signed 12 x 8 b/w FA Cup celebration photo. Good condition Est. £6 - 8 

461 - Football Ray Wilkins signed 10 x 8 inch colour photo in England kit. Good condition Est. £6 - 8 

462 - Football Man Utd legends Ronnie Cope and Ken Morgans signed 12 x 8 b/w photo. Good condition Est. £6 - 8 

463 - Army 1927 Scots Guards Glasgow 17th Annual Dinner Menu, 10th Dec 1927. Good condition Est. £4 - 6 

464 - Army 1929 Scots Guards Glasgow 19th Annual Dinner Menu, 15th Nov 1929. Good condition Est. £4 - 6 

465 - Army 1939 Scots Guards Glasgow 28th Annual Dinner Menu, 15th April 1939. Good condition Est. £4 - 6 

466 - Army 1958 Scots Guards Glasgow Annual Dinner Menu, 19th April 1958. Good condition Est. £4 - 6 

467 - WW2 Victora Cross winner Leonard Cheshire VC 617 sqn signed 1960 Cheshire Homes cover. Good condition Est. £8 - 10 

468 - Great War Victoria Cross winner Air Cdre Fred West VC MC signed DH9a 1982 RAF flown bomber cover. Good condition Est. £8 - 10 

469 - Nine WW2 Bomber command veterans signed rare 1995, 50th ann Liberation of Guernsey Benham official FDC GL40, numbered 79 of 150 

unsigned, this one with autographs is unique. Includes Jo Lancaster 40 sqn, George Dunn 107 sqn, John Bell 617 sqn. Good condition Est. £10 - 14 

470 - Four WW2 Bomber command veterans signed rare 1995, 50th ann Liberation of Guernsey Benham official FDC GL40, numbered 41 of 100 

unsigned, this one with autographs is unique. Includes Harold Kirby 461 sqn, W Gould 622 sqn, R Dewood 547 sqn. Good condition Est. £8 - 10 

471 - Ten WW2 Bomber command veterans signed rare 1995, 50th ann VE Day Isle of Man Benham official FDC ML43, numbered 37 of 150 unsigned, 

this one with autographs is unique. Includes Jo Lancaster 40 sqn, George Dunn 107 sqn, John Bell 617 sqn, Bill Chubb 432, Thomas Sayer 106 sqn, Hal 

Gordon 106 sqn. Good condition Est. £10 - 14 

472 - Five WW2 Bomber command veterans signed rare 1995, 50th ann Liberation of Guernsey Benham official FDC GL41, numbered 121 of 150 

unsigned, this one with autographs is unique. Includes John Trotman 150 sqn, Des Curtis DFC, Allan Scott DFM. Good condition Est. £8 - 10 

473 - Eight WW2 Bomber command veterans Tirpitz Raiders signed rare 1995, 50th ann Victory in Europe 2x 30p gutter pair stamp official FDC. Scarce 

this one with autographs is unique. Includes Benny Goodman 617 sqn. John Bell 617 sqn, Sydney Grimes 617 sqn, Des Curtis DFC 235 sqn, George 

Dunn DFC 608 sqn, George Pritchard 151 sqn. Good condition Est. £10 - 14 

474 - Six WW2 Bomber command veterans signed rare 1995, 50th ann VE Day Isle of Man Benham official FDC ML43, numbered 203 of 200 unsigned, 

this one with autographs is unique. Includes John Trotman DFC 150 sqn, Frank Tolley 625 sqn, Chas Avery 617 sqn, Des Curtis DFC 235 sqn, George 

Richards 151 sqn. Good condition Est. £8 - 10 

475 - Five WW2 Bomber command veterans signed rare 1995, 50th ann Victory in Europe 2x 19p gutter pair stamp official FDC. Scarce this one with 

autographs is unique. Includes Frank Tolley 625 sqn, Harry Winter 427 sqn, D Fraser DFC 101 sqn. Good condition Est. £8 - 10 

476 - WW2 Bomber command veteran unknown signed rare 1995, 50th ann Victory in Europe 6 x 3.p gutter pair stamp official FDC. Good condition Est. 

£4 - 6 

477 - Lt Gen D Lang DSO MC, Lancastria survivor G Skelton signed 1990, 50th Ann Fall of France cover JS50/40/5. Biography info inside. Good 

condition Est. £6 - 8 

478 - WW2 Battle of Britain fighter ace Air Cdre Peter Brothers DSO DFC signed 2002 Biggin Hill RAF Station cover. Only 150 were signed. Good 

condition Est. £10 - 14 

479 - WW2 Battle of Britain fighter ace Sqn Ldr Neville Duke AFC DSO DFC signed 2002 Biggin Hill RAF Station cover. Only 150 were signed. Good 

condition Est. £10 - 14 

480 - Thirteen 3 sqn pilots signed rare 1992 80th ann cover, RAF Gutersloh, only 119 were signed. Pilot list inside. Good condition Est. £10 - 14 

481 - Twenty 111 sqn pilots signed rare 1992 75th ann cover, RAF Gutersloh, only 120 were signed and flown by Tornado. Pilot list inside. Good 

condition Est. £10 - 14 

482 - WW2 Battle of Britain fighter aces treble signed Capt Liddell VC Historic aviators cover. Signed by Zbigniew Wroblewski 302sqn, John Keatings 219 

sqn, Roland Beamont. Good condition Est. £10 - 14 

483 - WW2 Battle of Britain fighter aces treble signed Capt Liddell VC Historic aviators cover. Signed by K R Lusty 25 sqn Blenheims, John Keatings 219 

sqn, Roland Beamont. Good condition Est. £10 - 14 

484 - WW2 Battle of Britain fighter aces treble signed Capt Liddell VC Historic aviators cover. Signed by Michael Anderson 604 sqn Blenheims, John 

Keatings 219 sqn, Roland Beamont. Good condition Est. £10 - 14 

485 - WW2 Battle of Britain fighter ace Tom Neil DFC AFC 249 sqn signed 2000 RAF Hendon Battle of Britain Victoria Cross official cover. Only 225 were 

signed and flown by VC10. Good condition Est. £10 - 14 

486 - Four WW2 Bomber command veterans signed rare 1995, 50th ann Liberation of Guernsey Benham official FDC GL40, numbered 61 of 500 

unsigned, this one with autographs is unique. Includes Bill Chubb 432 sqn, Roy Briggs 576 sqn, G Evans 14 sqn. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

487 - WW2 Tirpitz raider Grp Capt James Tait DSO DFC signed 45th ann Dambuster Raid 617 sqn cover. Scarce number 22 of 27 signed, information 

inside. Good condition Est. £10 - 14 

488 - WW2 Bomber veteran Sam Thompson 103 sqn signed 7 x 5 inch Bomber Command memorial photo. Sam Thompson served with the RAF as a 

mid-gunner and a wireless operator during WW2 in squadrons 9/103. Good condition Est. £6 - 8 

489 - WW2 Victoria Cross Rob Learoyd VC signed HP Hampden bomber VIP cover B24. Good condition Est. £8 - 10 

490 - WW2 Treble signed 50th ann Evacuation from Dunkirk cover JS50/40/4. Flown by Sea King and signed by the three crew Flt Lts M Powell, R 

Godley, E Straw. Good condition Est. £4 - 6 

491 - George Cross winner H H Flintoff GC signed Internetstamps 2006, 150th ann Victoria Cross miniature sheet FDC. Only 125 were issued. Good 

condition Est. £8 - 10 

492 - Spitfire 50th ann cover signed by WW2 veteran H Jones. Good condition Est. £4 - 6 

493 - RAF official VIP signed 1981 Royal Wedding official FDC RFDC5. Signed by Rev Clark and the crew of the Westland which flew the covers. Rare 

BFPS 1932 special forces official postmark. Good condition Est. £6 - 8 

494 - WW2 Battle of Britain treble signed 1990. 50th ann Major Assault cover. Flown in radio controlled Hurricane and signed by three. Scarce variety 

only 148 were issued. Good condition Est. £6 - 8 

495 - 1972 Silver Wedding, Royal Air Force Mountbatten Official FDC, Celebrating the Royal Silver Wedding BF 1307 special postmark Cat £40. Good 

condition Est. £6 - 8 

496 - 1972 Silver Wedding, Royal Air Force Hendon Official FDC, Celebrating the Royal Silver Wedding BF 1307 special postmark. Flown by Meteor and 

signed by pilot Grp Capt Wison AFC Cat £40. Good condition Est. £6 - 8 

497 - WW2 BOB ace Neville Duke DSO DFC signed Sydney Camm historic aviators cover. Good condition Est. £6 - 8 

498 - WW2 Bomber veteran Ron Brown 75 NZ sqn signed 10 x 8 inch b/w Lancaster in flight photo. Good condition Est. £10 - 14 

499 - WW2 Arnhem Dakota veteran Bernard Hyde 48 sqn signed Dakota in flight colour 10 x 8 inch photo. Good condition Est. £10 - 14 

500 - WW2 RAF 630 Squadron Lancaster bomber veteran Doug Packman signed photo. Good condition Est. £10 - 14 

501 - Alex Stepney signed 16x12 inch mounted signature piece includes signed album page, unsigned team colour photo and Benfica V Manchester 

United Final 29th May 1968. Good condition Est. £8 - 10 

502 - Gary Spake signed 10x12 inch mounted colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

503 - George Mutch signed 11x8inch mounted black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

504 - Eric Caldow signed 10x8inch mounted colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

505 - John Watson 8x5 signed white card. Good condition Est. £8 - 10 

506 - Sir Steve Redgrave signed 6x4inch album page. Good condition Est. £8 - 10 

507 - Sir Mathew Pinsent signed 6x4inch white post card. Good condition Est. £8 - 10 

508 - Martina Navratilova 6x4 signed album page. Good condition Est. £8 - 10 

509 - Steve Davis 6x4 signed white card. Good condition Est. £4 - 6 

510 - Jack Burke signed 6x4inch white album page. Good condition Est. £4 - 6 

511 - Gay Brewer signed 5x3 inch white album page. Good condition Est. £4 - 6 

512 - Billy Casper signed 5x3inch white album page. Good condition Est. £4 - 6 

513 - Francis Coquelin signed 6x4inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

514 - Matt Dawson signed 5x3inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

515 - Kevin McCarthy signed 5x4inch white card. Good condition Est. £4 - 6 

516 - Lionel Blair signed 7x4 inch black and white photo. Good condition Est. £4 - 6 

517 - Judy Geeson signed 7x4 inch black and white photo. Good condition Est. £4 - 6 

518 - Tim Brooke-Taylor signed 6x4 black and white photo and signed album page below. Good condition Est. £6 - 8 

519 - Norman Whiteside signed inside slip of The FA Cup Royal Mail FDC. Good condition Est. £4 - 6 

520 - Nicola Bryant signed 6x4 colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

521 - Tom Langford signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 10 

522 - George Baker signed 10x8 inch black and white photo. George Morris Baker, MBE (1 April 1931 - 7 October 2011) was an English actor and writer. 

He was best known for portraying Tiberius in I, Claudius, and Inspector Wexford in The Ruth Rendell Mysteries. Good condition Est. £6 - 10 

523 - Paul Merson signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for Aston Villa. Good condition Est. £6 - 10 

524 - Michael Jayston signed Dr Who 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 10 

525 - Bobby Moncur signed 10x8 inch black and white photo pictured leading Newcastle United out. Good condition Est. £6 - 10 

526 - Elano signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Brazil. Good condition Est. £6 - 10 

527 - Boxing Ryan Rhodes signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 10 

528 - Joe Royle signed 10x8 inch colourised photo pictured in action for Everton. Good condition Est. £6 - 10 

529 - Michael Jayston signed 10x8 inch black and white vintage photo. Good condition Est. £6 - 10 

530 - Denis Healy TLS dated 6/8/80 on the headed paper of the House of Commons referring the correspondent to his publishers who were dealing with 

everything related to his book. Good condition Est. £8 - 12 

531 - Egon Ronay (chef) signed 8x5 album page an autograph on a page with the facsimile autograph of cricketer Len Hutton (no photograph). To verso 

is the autograph of (?) with an attached candid colour photograph taken at the time of signing. Good condition Est. £6 - 10 

532 - Lamb. Sir William 2nd Viscount Melbourne PC. FRS. (1779 to 1848 Biography). Approx. 11. 25 x 8.25 Inch. Good condition Est. £8 - 12 

533 - Barbara Windsor signed hardback book titled All of Me signature on the inside title page dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

534 - Dixie Dean signed Dixie Dean The Life Story Of A Goal Scoring Legend and 3 other signatures hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

535 - Ferenc Pukas signed Captain Of Hungary by Ferenc Pukas first edition hardback book. Good condition Est. £30 - 40 

536 - When The Gloves Came Off Autobiography by Billy Walker. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

537 - The Manchester United Family Tree multi signed book such as Bill Foulkes, Nobby Stiles, Lou Macari, Tony Dunne, Harry Gregg, John Aston, 

David Sadler, Alex Stepney and many more. Good condition Est. £20 - 30 

538 - Chris Chant Paperback Book Titled Concise Guide to Military Aircraft Of The World. Published in 1984 in Italy. 224 pages. Showing Signs of age. 

Good condition Est. £4 - 6 

539 - David Mondey Hardback Book Titled Concise Guide to Commercial Aircraft of the World. First Edition Published in 1983. 190 Pages. Showing Signs 

of age. Good condition Est. £4 - 6 

540 - Alan Cooper Paperback Book Titled The Dambuster Squadron- 50 Years of 617 Squadron RAF. Foreword by HM Queen Elizabeth, The Queen 

Mother. 128 pages. Good Used Condition. Good condition Est. £4 - 6 

541 - Molly Burkett and Pupils of William Farr Comprehensive School Paperback Book Titled Frank Whittle - The Dawn of the Jet Age. Published by 

Barny Books. Black and White Images Throughout. 76 pages. Good condition Est. £4 - 6 

542 - Oluf Reed Olsen Paperback Book Titled Two Eggs On My Plate. Published in 1972 by Fofana Books. 255 pages. Showing Signs of Age. Good 

condition Est. £4 - 6 

543 - Brian Lavery Hardback Book titled The British Home Front Pocket-Book 1940-1942. First Edition, Published in 2010. 160 pages. Very. Good 

condition Est. £4 - 6 

544 - Alan J. Wright Paperback Book titled Civil Aircraft Markings 1982 First Edition, Published in 1982 by Ian Allan. 208 pages. Good condition Est. £4 - 

6 

545 - Robert Pooley Hardback Book titled United Kingdom and Ireland Air touring Flight Guide. 268 pages. Wrapped in blue leather, which is showing 

signs of age. Good condition Est. £4 - 6 

546 - Kenneth Munson Hardback Book Titled Bombers-Patrol and Transport Aircraft. This Edition Published in 2012 by Bounty Books. Printed in China. 

163 pages. Colour Images Throughout. Good condition Est. £4 - 6 

547 - One Man's War The Story of Lafayette Escadrille by Bert Hall and John J Niles date and edition unknown Hardback Book with 352 pages published 

by John Hamilton Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

548 - Into The Blue by Captain Norman Macmillan 1929 First Edition Hardback Book with 213 pages published by Duckworth London. Good condition 

Est. £4 - 6 

549 - All The Year Round A Weekly Journal conducted by Charles Dickens 1864 edition unknown Hardback Book with 264 pages published by Chapman 

and Hall London. Good condition Est. £4 - 6 

550 - Something New Out of Africa by H W 1934 First Edition Hardback Book with 207 pages published by Sir Issac Pitman Sons Ltd. Good condition 

Est. £4 - 6 

551 - Gordon Banks signed Colour Caricature Card 5.25x3.75 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

552 - Tommy Lawton signed Black and White Photo 8 x 6 Inch. Was an English football player and manager. Good condition Est. £6 - 8 

553 - Harry Gregg, OBE signed Black and White Photo Approx. 10x7.5 Inch. Was a Northern Irish professional footballer and manager. Creased on 

Photo. Good condition Est. £6 - 8 

554 - Tommy Docherty signed Black and White Photo. 10 x 8 Inch. Was a Scottish football player and manager. Good condition Est. £6 - 8 

555 - Susan Hampshire signed Black and White Photo 10 x 8 Inch. Is an English actress known for her many television and film roles. Good condition 

Est. £6 - 8 

556 - Leslie Nielsen, OC signed Promo. Black and White Photo 10 x 8 Inch. 'The Naked Gun'. Good condition Est. £6 - 8 

557 - Marco Melandri signed Colour Photo 12x8 Inch. MotoGP. Good condition Est. £6 - 8 

558 - Juliano Belletti Signed 12x8 inch Colour Barcelona FC Photo. Good condition Est. £6 - 8 

559 - Randy Matson signed Autograph page 6x4 Inch. is an American track and field athlete who mostly competed in the shot put. Matson won a silver 

medal at the 1964 and a gold medal at the 1968 Olympics. Good condition Est. £6 - 8 

560 - Linford Christie, OBE signed Autograph card 3.5x2.5 Inch. Is a Jamaican-born British former sprinter and athletics coach. Good condition Est. £6 - 8 

561 - Gabriel Jesus signed Colour Photo 12x8 Inch. Brazilian Footballer. Good condition Est. £6 - 8 

562 - Davy Klaassen signed Colour Photo 12x8 Inch. Is a Dutch professional footballer who plays as an attacking midfielder for Serie A club Inter Milan 

and the Netherlands national team. Good condition Est. £6 - 8 

563 - Ashley Williams signed Colour Photo 12x8 Inch. Is a former professional footballer who played as a centre-back. Good condition Est. £6 - 8 

564 - Paul Merson signed Colour Photo 12x8 Inch. English Football and Manager. Good condition Est. £6 - 8 

565 - Footballer Beni Baningime Everton 12x8 coloured signed photo. Good condition Est. £6 - 8 

566 - Bobby Charlton signed Colour Caricature Card 5.25x3.75 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

567 - Peter Osgood signed Colour Caricature Card 5.25x3.75 Inch. Good condition Est. £6 - 8 

568 - Tanguy Ndombele signed Colour Print 16x12 Inch. 'Tottenham Hotspur F.C'. Good condition Est. £6 - 8 

569 - Julie Christie signed Colour Magazine cut out 6.25x5 Inch. Is a British actress. An icon of the Swinging Sixties. Good condition Est. £6 - 8 

570 - Len Shackleton signed Caricature Colour Magazine cut Approx. 10.75x8 Inch. Was an English footballer. Known as the Clown Prince of Football. 

Good condition Est. £6 - 8 

571 - Johnny Berry signed Magazine page Berry of Manchester. 'The Big Book of Football Champion'. Good condition Est. £6 - 8 

572 - Tony Daley signed The Daley Record - My football life first edition softback book. Published and Copyright 2022. Good condition Est. £6 - 10 

573 - Douglas Byng As You Were, Reminiscences First edition 1970 Unsigned book. Good condition Est. £4 - 8 

574 - The Routledge Dictionary of Quotations by Robert Andrews Hardback Book 1987 First Edition Signed by Robert Andrews on the first page 

published by Routledge and Kegan Paul Ltd good condition. Good condition Est. £4 - 8 

575 - Drum Roll by James Blades 1978 Second Edition Hardback unsigned Book with dust jacket published by The Quality Book Club. Est. Good 

condition Est. £4 - 8 

576 - Boer War, WW1 veteran Lt Col D A Kinloch signed Invite card to the Kings visit to Grenadier Guards 1902 Set with Vintage postcard of the Kins and 

copy Buckingham Palace picture on A4 Page with corner mounts so can easily be removed if required. Kinloch was a distinguished leader in the Anglo-



 

 

Boer War who saw action at many of the premier battlefields. At the outbreak of the First World War (1914-1918) Kinloch was appointed to the 70th 

Brigade of the 23rd Division of Kitchener's New Armies. He took his brigade to France, but relinquished command in September 1915, and was 

Mentioned in Despatches. In 1917, he was gazetted honorary brigadier-general. Good condition Est. £20 - 30 

577 - Sqn Ldr W James signed 1990 50th ann Battle of Britain flypast for QEII FDC. Set on A4 Page with picture of Buckingham Palace corner mounts so 

can easily be removed if required. Good condition Est. £6 - 8 

578 - Sqn Ldr S White RNZAF signed 1980 New Zealand 35th ann VE Day flown cover. Set with description card on A4 Page with corner mounts so can 

easily be removed if required. Good condition Est. £6 - 8 

579 - WW2 BOB Tirpitz raider Sqn Ldr Tony Iveson DFC 617 sqn signed 2000 Battle of Britain Memorial Flight cover. Set on A4 Page with Biography. 

Corner mounts so can easily be removed if required. Iveson was trained at No. 5 Flying Training School, Sealand and then converted to Spitfires at No. 

57 Operational Training Unit, Hawarden before serving as a Sergeant Pilot on Spitfire fighters with No. 616 Squadron RAF during the Battle of Britain 

joining the Squadron at Kenley on 2 September 1940. He survived ditching his Spitfire I (L1036) into the sea on 16 September 1940 after he ran out of 

fuel chasing a Junkers Ju 88 off Cromer. He was picked up by a Motor Boat and landed at Lowestoft. He was posted to No. 92 Squadron RAF on 11 

October 1940. After a spell on training duties in Rhodesia he was commissioned in May 1942. After a course at No. 5 Lancaster Finishing School, RAF 

Syerston he went to join No. 617 Squadron RAF the Dam Busters in July 1944 as a Flight Lieutenant. Promoted to Squadron Leader in October 1944, he 

took part in some 27 operations, including the sinking of the German battleship Tirpitz and was awarded a Distinguished Flying Cross in March 1945 for 

keeping his bomber airborne in January 1945 and landing it in Shetland after half the crew had bailed out over Bergen. Iveson was posted 'tour-expired' 

from 617 Squadron on 16 February 1945. Good condition Est. £8 - 10 

580 - BBMF pilot Mike Chatterton signed RARE RAF Coningsby Scott official Architects of the Air FDC. Set with Spitfire postcard on A4 Page with corner 

mounts so can easily be removed if required. Good condition Est. £6 - 8 

581 - Edward Kenna VC WW2 Victoria Cross winner signed newspaper article with picture about sale of his medal. Kenna served in the Citizen Military 

Forces from August 1940 and was allotted service number V55955. In December 1941, the Citizens Military Force was called up for full-time service for 

the duration of the war. In June 1942, Kenna volunteered for the Second Australian Imperial Force and was allotted new service number VX102142. He 

served in the 23rd/21st Battalion in Victoria and later in the Darwin area. In June 1943, his unit returned to Victoria before being sent to Queensland. At 

this point, the unit was disbanded and its members allotted as reinforcements to other units. Kenna was assigned to the 2/4th Battalion and embarked for 

New Guinea in October 1944. The citation for his VC was gazetted on 6 September 1945. Good condition Est. £8 - 10 

582 - Great War veteran Guy Botwright signed 1997 Armistice cover. Set with Picture on A4 Page with corner mounts so can easily be removed if 

required. British officer commanded Labour Corps platoon. Suffered a nervous breakdown in France, 1917. Good condition Est. £10 - 14 

583 - WW2 1945 So Few Immortal Record of the RAF by David Masters 7th impression Eyre and Spottiswood, no dust jacket but rare. Good condition 

Est. £6 - 8 

584 - WW2 Flight Lieutenant Edward E Stocker DSO DFC signed white card. Served as a Flight Engineer and flew a massive 108 operations as Flight 

Engineer on Lancasters of No 35 Pathfinder Squadron. He ended up on No 582 Sqn having been previously on No's 7 and 35 Squadrons both 

Pathfinders and before that with No's 102 and 35 Squadrons in No.4 Group. Good condition Est. £6 - 8 

585 - WW2 Don Briggs DFC signed white card. Posted as fitter engine to RAF Wittering working on Wellington Hampden and Manchester aircraft. 

Followed by tour at RAF Upper Heyford working on Wellington where he often accompanied pilots on air test. Volunteered for aircrew in 1943 and trained 

as flight engineer at RAF St Athan. Crewed with then Flying Office Bill Neal and his crew who had completed their first tour. Joined 156 Squadron 

Pathfinders and declared operational on 11 June 1944 flying operations to support Normandy invasion forces. Describes pathfinder blind marking 

operations and mentions engagement by two night fighters. Describes operations against V-1 bomb sites formatting on oboe equipped Mosquito. 

Explains that most operation after August 1944 were day and night operations to Germany. Completed 40 operations and volunteered to go onto a further 

tour with his crew. Awarded Distinguished Flying Cross and commissioned. Completed 62 operations. Memoir ends with a statistical breakdown of 

operations. Good condition Est. £6 - 8 

586 - WW2 Luftwaffe ace Karl Boem Tettlebach KC RARE signed 1967 US First Flight FDC. He served in Hitler's headquarters during part of the war; as 

a Luftwaffe fighter ace, he is credited with downing 10 enemy aircraft; he was also member of the delegation that signed the Nazi surrender document; 

postwar he became a popular Pan Am station manager at Nuremberg airport. Good condition Est. £20 - 30 

587 - WW2 Luftwaffe ace Hans-Joachim Jab KC signed to Front and back on 1959 US Jet Mail FDC. Hans-Joachim Jabs (14 November 1917 - 26 

October 2003) was a German officer in the Luftwaffe during World War II. Jabs was the rare case of a pilot who found success in two distinctly different 

forms of aerial combat. He was one of the few pilots to obtain Experte while flying a heavy daytime fighter. Surviving the Battle of Britain, he later became 

one of the most successful pilots in the night fighter force. The skill sets for the two operations were completely different. Through 510 combat missions 

he was credited with 50 victories, 31 of them achieved at night. Following the war he became a successful businessman in the field of heavy agricultural 

equipment. Good condition Est. £10 - 14 

588 - WW2 Dambuster Fred Sutherland signed HP Victor Bomber cover. Sutherland was the front gunner in the aircraft piloted by Les Knight, which 

dropped the 'bouncing bomb' which broke the Eder Dam. Good condition Est. £10 - 14 

589 - Concorde pilots multiple signed Handley Page HP115 Experimental Jet Aircraft cover. Double flown by Concorde and signed by Chief Pilo Capt 

Mike Bannister, Jock Lowe, John Cochrane. RARE number 34 of 200. Good condition Est. £20 - 30 

590 - 1965 French Croix De Guerre official 50th ann FDC with Medal stamp and Paris postmark. Set with picture of medal on descriptive A4 page with 

corner mounts, easily removed if needed. The Croix de Guerre a military decoration of France. It was first created in 1915 and consists of a square-cross 

medal on two crossed swords, hanging from a ribbon with various degree pins. The decoration was first awarded during World War I, again in World War 

II, and in other conflicts; the Croix de guerre des theatres d'opérations extérieures (cross of war for external theatres of operations) was established in 

1921 for these. The Croix de Guerre was also commonly bestowed on foreign military forces allied to France. The Croix de Guerre may be awarded either 

as an individual award or as a unit award to those soldiers who distinguish themselves by acts of heroism involving combat with the enemy. The medal is 

awarded to those who have been mentioned in dispatches, meaning a heroic deed or deeds were performed meriting a citation from an individual's 

headquarters unit. The unit award of the Croix de Guerre with palm was issued to military units whose members performed heroic deeds in combat and 

were subsequently recognized by headquarters. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

591 - 1929 Great War Order of service in Memory of the Graduates and Alumni killed in WWI held at University of Glasgow 11am 6th Oct 1929Set on 

descriptive A4 page with corner mounts, easily removed if needed. Good condition Est. £4 - 6 

592 - Army Scots Guards 1933 dinner menu for 23rd Annual Dinner helps and Grosvenor Restaurant Glasgow. Good condition Est. £4 - 6 

593 - Military regiment emblems on cream page, all in colour and raised, very attractive, inc Royal Scots Fusiliers, Royal Irish Rifles, Military Police, RAF 

etc. Good condition Est. £4 - 6 

594 - 1986 RAF FDC with typed address and set of mint stamps above Set on descriptive A4 page with corner mounts, easily removed if needed. Good 

condition Est. £4 - 6 

595 - George Cross 2002 Mercury official FDC with miniature stamp sheet and reproduction medal encapsulated in the cover. Set on descriptive page. 

Good condition Est. £6 - 8 

596 - WW2 Admiral Jerzy Swirskiego picture with three WW2 Polish Ship Stamps. Set on descriptive A4 page with corner mounts, easily removed if 

needed. Good condition Est. £4 - 6 

597 - Scots Guards 1954 Letter to collector from Capt Moncrieff, plus 1987 Scots Guards Remembrance Sunday Church Service programme. Captain 

Charles Moncrieff. Promoted to Lieutenant on 3 August 1953 and posted on to K Company, Guards Depot, Caterham on 18 January 1954. Good 

condition Est. £4 - 6 

598 - Roy Kinnear signed album page, signed in pen. Dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

599 - Madeleine Collinson signed black and white photo, from the movie Twins of evil 1972. Good condition Est. £6 - 8 

600 - Madeleine Collinson and Mary Collinson signed black and white photos. Madeleine Collinson signed twice. Good condition Est. £6 - 8 

601 - Joe Corrigan signed Colour Print 16x12 Inch. is an English former professional footballer who played as a goalkeeper in the Football League for 

Manchester City, Brighton and Hove Albion, Norwich City and Stoke City as well as the England national team. Good condition Est. £4 - 6 

602 - Tanguy Ndombele signed Colour Print 14x11 Inch. 'Tottenham Hotspur'. Good condition Est. £6 - 8 

603 - Tanguy Ndombele signed Colour Print 16x12 Inch. 'Tottenham Hotspur'. Good condition Est. £6 - 8 

604 - Chris Chant Paperback Book Titled Concise Guide to Military Aircraft Of The World. Published in 1984 in Italy. 224 pages. Showing Signs of age. 

Good condition Est. £4 - 6 

605 - David Mondey Hardback Book Titled Concise Guide to Commercial Aircraft of the World. First Edition Published in 1983. 190 Pages. Showing Signs 

of age. Good condition Est. £4 - 6 

606 - Alan Cooper Paperback Book Titled The Dambuster Squadron- 50 Years of 617 Squadron RAF. Foreword by HM Queen Elizabeth, The Queen 

Mother. 128 pages. Good Used Condition. Good condition Est. £4 - 6 

607 - Molly Burkett and Pupils of William Farr Comprehensive School Paperback Book Titled Frank Whittle - The Dawn of the Jet Age. Published by 

Barny Books. Black and White Images Throughout. 76 pages. Good condition Est. £4 - 6 

608 - Oluf Reed Olsen Paperback Book Titled Two Eggs On My Plate. Published in 1972 by Fofana Books. 255 pages. Showing Signs of Age. Good 

condition Est. £4 - 6 

609 - Brian Lavery Hardback Book titled The British Home Front Pocketbook 1940-1942. First Edition, Published in 2010. 160 pages. Very. Good 

condition Est. £4 - 6 

610 - Alan J. Wright Paperback Book titled Civil Aircraft Markings 1982 First Edition, Published in 1982 by Ian Allan. 208 pages. Good condition Est. £4 - 

6 

611 - Robert Pooley Hardback Book titled United Kingdom and Ireland Air touring Flight Guide. 268 pages. Wrapped in blue leather, which is showing 

signs of age. Good condition Est. £4 - 6 

612 - Kenneth Munson Hardback Book Titled Bombers-Patrol and Transport Aircraft. This Edition Published in 2012 by Bounty Books. Printed in China. 

163 pages. Colour Images Throughout. Good condition Est. £4 - 6 

613 - Blood Brothers Hiram and Hudson Maxim Pioneers of Modern Warfare by Iain McCallum 1999 First Edition Hardback book with 224 pages 

published by Chatham Publishing (Gerald Duckworth and Co Ltd). Good condition Est. £4 - 6 

614 - Eric Hammel Signed Book Aces At War The American Aces Speak volume IV by Eric Hammel 1997 First Edition Hardback Book with 263 pages 

published by Pacifica Press. Good condition Est. £4 - 6 

615 - Wings Over North Africa A Wartime Odyssey, 1940 to 1943 by Air Vice Marshal Tony Dudgeon 1987 First Edition Hardback book with 222 pages 

published by Airlife Publishing Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

616 - Wings of Victory A Tribute to the R. A. F. by Ivor Halstead 1941 edition unknown Hardback Book with 222 pages published by The Right Book Club 

London. Good condition Est. £4 - 6 

617 - The Luck of The Devil An Autobiography 1934 41 by Air Vice Marshal A G Dudgeon 1985 First Edition Hardback book with 214 pages published by 

Airlife Publishing Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

618 - The War In The Air WW1 Hardback Book by Colonel Trevor Nevitt Dupuy. Published in 1976, 1st Edition 5th Impression. Fair Overall Condition. 

Good condition Est. £6 - 8 

619 - Air Power Naval, Military, Commercial by Claude Grahame White and Harry Harper 1917 Second Edition Hardback Book with 262 pages published 

by Chapman and Hall Ltd London. Good condition Est. £6 - 8 

620 - Atlantic Charter by Cecil King 1943 First Edition Hardback Book with 232 pages published by The Studio Publications London and New York. Good 

condition Est. £6 - 8 

621 - Something New Out of Africa by H W 1934 First Edition Hardback Book with 207 pages published by Sir Issac Pitman Sons Ltd. Good condition 

Est. £4 - 6 

622 - A History of India from the Earliest Times to the Present Day vol I Sir George Dunbar 1943 Third Edition Hardback Book with 288 pages published 

by Nicholson and Watson Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

623 - Wing Commander Guy Gibson Hardback Book Titled 'Enemy Coast Ahead' Signed. Good conditions Est. Good condition Est. £10 - 14 

624 - Robin J Brooks Multi Signed Book titled 'Kents Own' Good conditions Est. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

625 - Signed Autograph Album some good name signatures such as Bernard Cribbins, OBE British Singer and Actor. Max Bygraves British Comedian 

and Actor. Wilfrid Hyde-White. John Sharkey Golfing Legend. George Law Golfer. Approx. 20 Pages of signatures plus many more. Good condition Est. 

£10 - 14 

626 - Making Model Railways 1959 Second Edition Hardback Book with 79 pages published by Ward, Lock and Co Ltd good condition. Good condition 

Est. £4 - 8 

627 - The Role of the Fighter in Air Warfare Hardback Book by James A Halley. Published in 1979. 151 Pages. Good condition Est. £6 - 10 

628 - George Burns, The Third Time Around 1980, Westminster Library copy. Unsigned book. Fair Condition. Est. Good condition Est. £4 - 8 

629 - Mary Midgley The Owl of Minerva, A Memoir 2007 paperback. Unsigned book. Fair Condition. Est. Good condition Est. £4 - 8 

630 - Miranda Seymour In My Father's House 2007 first edition hardback Unsigned book. Est. Good condition Est. £4 - 8 

631 - Valerie Pascal The Disciple and His Devil, a biography of Gabriel Pascal by his wife 1971. Unsigned book. Good condition Est. £4 - 8 

632 - Anne Robinson signed Memoirs of an Unfit Mother (autobiography) first edition hardback book. Good condition Est. £6 - 10 

633 - Podkin One Ear the Legend Begins by Kieran Larwood Hardback Book 2016 First Edition published by Faber and Faber Ltd. Est. Good condition 

Est. £4 - 8 

634 - Mel Hogan signed Children of the 23rd Century Book 1 The Secret of The Lost Planet by Mel Hogan 2007 First Edition Softback Book. Good 

condition Est. £4 - 8 

635 - Signed Book Richard Brathwaite the First Lakeland Poet by John Bowes 2007 First Edition Softback Book Signed by John Bowes on the Title page 

published by Hugill Publications Ltd. Good condition Est. £4 - 8 

636 - Ian Wallace Nothing Quite Like It 1982. Unsigned first edition hardback book. Good condition Est. £4 - 8 

637 - Dancer a fictional depiction of the life of Rudolf Nureyev by Colum McCann unsigned first edition hardback but comes with a decorative pre-launch 

card inscribed and signed with his first name by the author. Good condition Est. £4 - 8 

638 - Nature Diary by Janet Marsh 1979 Hardback Book First Edition published by Michael Joseph. Est. Good condition Est. £4 - 8 

639 - The New Penguin Dictionary of Modern Quotations by Robert Andrews 2000 First Edition Hardback Book published by Penguin Books Ltd. Good 

condition Est. £4 - 6 

640 - Chaz Bowyer First Edition Hardback Book Titled 'Fighter Command' 1936-1968. Published in 1980. Spine and Dust jacket in good used condition. 

205 pages. Good condition Est. £6 - 8 

641 - Untold Stories by Alan Bennett Hardback Book 2005 First Edition published by Faber and Faber Ltd and Profile Books Ltd. Good condition Est. £4 - 

6 

642 - Ask Me if Im Happy by Peter Bowles Hardback Book 2010 First Edition published by Simon and Schuster. Good condition Est. £6 - 8 

643 - 3 x Softback Books by Ernle Bradford The Wind off the Island / Ulysses Found / The Journeying Moon 1988, 1985, 1987, published by Grafton 

Books and Century Publishing some ageing. Good condition Est. £4 - 6 

644 - Old Man Goya by Julia Blackburn Hardback Book 2002 First Edition published by Jonathan Cape. Good condition Est. £4 - 6 

645 - Paul Sculthorpe (St Helens Captain) Signed 16 x 12 inch Big Blueprint. Limited Edition 226/500. Good condition Est. £10 - 14 

646 - Tanguy Ndombele (Tottenham Hotspurs) Signed 16 x 12 inch Colour Photo. Image Shows Ndombele Scoring Vs Sheffield Utd. Good condition Est. 

£10 - 14 

647 - Vladimir Coufal (West Ham Utd) Signed 16 x 12 inch Montage Photo Pictured With Tomas Soucek. Good condition Est. £10 - 14 

648 - Nat Lofthouse Signed 16 x 12 inch Black and White Photo. Photo Shows Lofthouse in Action Vs Italy on 18th May 1952. Good condition Est. £10 - 

14 

649 - Sir Tom Finney (Preston North End FC) Signed 16 x 12 inch Black and White Montage Photo. Showing Iconic Splashdown Moment. Good condition 

Est. £10 - 14 

650 - Steve Bruce Signed Pro Set Trading Card, Mounted With Colour Man Utd Photo. Measures 16 x 12 inches Overall. Good condition Est. £10 - 14 

651 - St. Pancras Station by Simon Bradley. Softback. Published in 2011. Good condition Est. £4 - 8 

652 - Dunsfold: Surrey's most secret airfield, 1942-1992 by Paul McCue. Softback. Published in 2002. Good condition Est. £4 - 8 

653 - The Railways of Purbeck (Locomotion papers) by R.W. Kinder. Softback. Publish 2000 (Third Edition). Good condition Est. £4 - 8 

654 - The Story of London's Underground by John R Day. Softback. Good condition Est. £4 - 8 

655 - The Route of The Shrewsbury and Hereford Railway. Published by Edward J. Partridge in 1970. Good condition Est. £4 - 8 

656 - Winnie the Pooh by A. A. Milne. Thirty sixth edition. Hardback. Drawn on cover page. Good condition Est. £4 - 8 

657 - Passionately Speaking… Poem book by Joy Craig, Susan Crake, Barbara Goodey, Sue Pearson, Terry Spring and Bill Turkington. Signed by Terry 

Spring. Softback. Good condition Est. £4 - 8 

658 - Artist Without Hands: A Memoir of John Buchanan by Cecil F. Walpole. First Edition Published 1953. Hardback. Good condition Est. £4 - 8 

659 - The Sea Tower: A Love Story by Hugh Walpole. First Edition Published 1939. Hardback. Good condition Est. £4 - 8 

660 - Princes Risborough-Thame-Oxford Railway by R. Lingard. Signed by Author. First Edition Published in 1978. Hardback. Good condition Est. £4 - 8 

661 - A History of the Metropolitan Railway: The Circle and the Extended Lines to Rickmansworth. Volume One. By Bill Simpson. Published 2003. 

Hardback. Good condition Est. £4 - 8 

662 - Metro Memories: A Pictorial History of Metro-Land by Dennis Edwards and Ron Pigram. Published 1977. Good condition Est. £4 - 8 

663 - The Metropolitan Line by Mike Horne. Softback. Published in 2003. Good condition Est. £4 - 8 

664 - Eleven Minutes Late a train journey to the soul of Britain by Matthew Engel. Unsigned first edition 2009 hardback book. Good condition Est. £4 - 8 

665 - Breakthrough Crossrail's Tunnelling Story first edition 2015 softback book. Good condition Est. £4 - 8 

666 - West Somerset Railway Souvenir Guide. Published in 2004. Good condition Est. £4 - 8 

667 - Brewery Railways by Ian P Peaty first edition 1985 hardback book. Good condition Est. £4 - 8 

668 - Charles Dickens A Tale of Two Cities. Unsigned hardback book with no dust jacket 437 pages. Good condition Est. £4 - 8 

669 - Part 3 of a trilogy looking at the locomotives of the London, Brighton and South Coast Railway. Softback. Published in 1974. Good condition Est. £4 

- 8 



 

 

670 - Country Railways (Country Series) by Paul Atterbury and Ian Burgum. Softback. Good condition Est. £4 - 8 

671 - James Brown signed Book Above Head Height a Five a Side Life by James Brown First Edition 2017 Hardback Book published by Quercus Editions 

Ltd good condition. Good condition Est. £4 - 8 

672 - Elizabeth David A Mediterranean Passion A Biography by Lisa Chaney Hardback Book 1998 First Edition published by Macmillan Publishers Ltd. 

Good condition Est. £4 - 8 

673 - Nottingham Forest multi signed match day magazine 2008/09 signatures such as Billy Davies, Chris Cohen x2, Joel Lynch, Ian Brecken and 

Brendan Moloney. Good condition Est. £6 - 10 

674 - Paris Hilton owned White tunic dress with gold trim has accompanying images of Hilton wearing the dress. Good condition Est. £100 - 140 

675 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 movie photo signed by actor Ross Beadman who has also added his line from that scene, master skywalker, 

there are too many of them, what are we going to do?. Good condition Est. £12 - 16 

676 - Frank Bruno signed hardback book titled Frank Fighting back. Signed in pen on title page. 231 pages. Good condition Est. £8 - 10 

677 - George Cohen signed hardback book titled George Cohen my autobiography. Signed in pen on title page. 287 pages. Good condition Est. £8 - 10 

678 - Bobby Smith signed hardback book titled My Memories of Spurs. Signed in pen on title page. 95 pages. Good condition Est. £8 - 10 

679 - Geoff Hurst, Martin Peters and George Cohen signed 18 inch by 12 inch colour photo, pictured celebrating after 1966 World Cup Final. Good 

condition Est. £20 - 30 

680 - Geoff Hurst signed 18 inch by 12 inch colour photo, pictured celebrating after 1966 World Cup Final. Good condition Est. £16 - 18 

681 - Geoff Hurst and Martin Peters signed 16 inch by 20 inch colourised print, pictured Westham and England Legends celebrating 1966 Work Cup 

Final. Good condition Est. £16 - 18 

682 - Danny Williams signed upset victory against Mike Tyson, 12 inch by 16 inch colour print. Mike Tyson vs. Danny Williams, billed as Return for 

Revenge, was a professional boxing match contested on July 30, 2004. Although former heavyweight champion Tyson entered the fray as a 9-to-1 

favourite with oddsmakers, the fight was won by Williams by knockout at 2:51 of the 4th round. Good condition Est. £8 - 10 

683 - James DeGale signed 12 inch by 16 inch print, pictured Gold medallist montage begging of the Beijing Olympics. Good condition Est. £8 - 10 

684 - Caroline Munro signed Print; Titled An Uninvited Guest by Brian Sapsford print 25 inch by 18 inch. Pictured James Bond in his Lotus Esprit, dodging 

the gunfire from Naomi in her helicopter from the Spy who Loved me 1977 movie. Good condition Est. £10 - 14 

685 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor John Leeson as K9. Good condition Est. £6 - 10 

686 - Ron Cook signed 6x4inch white card. Good condition Est. £6 - 8 

687 - Roger Allam signed 6x4inch white card. Good condition Est. £6 - 8 

688 - Rudolph Walker signed 5x3inch white card. Good condition Est. £6 - 8 

689 - Edward De Souza signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

690 - Kevin McNally signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

691 - Christopher Ryan signed 10x8 DR Who colour photo. Good condition Est. £10 - 12 

692 - Linda Clark Mother Bloodtide signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

693 - Dan Peacock signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

694 - Nicholas Frankau signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

695 - Julian Glover signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £10 - 12 

696 - Debbie Chazen signed 10x8 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

697 - Mark Rylance signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

698 - Warwick Davis signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

699 - Mackenzie Crook signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

700 - Robert Llewellyn signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

701 - Louis Kentner Hungarian, Later British, Pianist Signed 6x8 Black And White Photo. Good condition Est. £8 - 12 

702 - Cecil Harmsworth King - British Author Signed 6x8 Black And White Photo. Good condition Est. £8 - 12 

703 - Hrf Keating English Crime Fiction Writer Signed 7x5 Black And White Photo Signed On Reverse. Good condition Est. £8 - 12 

704 - Lord Edwin Duncan-Sandys Minister In Harold Macmillan's Govt Signed Tls Dated 22nd Jan 1981. Good condition Est. £8 - 12 

705 - Dr Una M Kroll British Nun, Missionary Doctor Who Campaigned For Women's Ordination - Signed Als Stamp Dated 27 Jan 1981. Good condition 

Est. £8 - 12 

706 - Peter Hall Theatre Director Signed 3.5x5.5 Black And White Photo. Good condition Est. £8 - 12 

707 - Mark Wing-Davey British Actor And Director Signed 5x4 Black And White Photo. Good condition Est. £8 - 12 

708 - Diana Quick English Actress Signed Tls Dated 7th Aug 1979 And 10x8 Black And White Photo. Good condition Est. £8 - 12 

709 - Desmond Norman 1929 2002 Inventor signature piece. Good condition Est. £30 - 34 

710 - Victoria Plucknett Welsh Tv Actor Signed 7x5 Black And White Photo And Als. Good condition Est. £8 - 12 

711 - Michael Howe Actor And Composer Signed 6x4 Black And White Photo. Good condition Est. £8 - 12 

712 - Wilma Reading Australian Singer Als Dated 17th Oct 1978. Good condition Est. £8 - 12 

713 - Sue Hodge signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

714 - Nicholas Frankau Signed Allo' Allo' 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

715 - Jerome Blake signed Star Wars 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

716 - LP Album Collection His master's Voice Two Vinyl Records Senz Nisciuno Beniamino De Curtis and others. Telefunken Six Vinyl Record Auf! Auf! 

Auffi zum Tanz! Erwin Hartung and Plus Three others Vinyl Records Gloria, Columbia and Electrola. Good condition Est. £6 - 10 

717 - Footballers 8 x Collection of vintage Black and White Photos Unsigned. Various sizes 8x10 Inch/6x4 Inch/8.25x6.5 Inch. Sign of Age. Good 

condition Est. £4 - 6 

718 - Sir Christopher Lee, CBE CStJ signed Black and White Photo 10x8 Inch. Was an English actor and singer. Good condition Est. £30 - 40 



 

 

719 - Theresa May signed Colour Photo 10x8 Inch. Is a British politician who served as Prime Minister of the United Kingdom and Leader of the 

Conservative Party from 2016 to 2019. Good condition Est. £10 - 14 

720 - Denis Law, CBE signed Magazine cut out mixed onto pink Card overall sized 8.25x11.5 Inch. Is a Scottish former footballer who played as a 

forward. Good condition Est. £10 - 14 

721 - Harry Secombe signed and framed black and white photo. Overall Size 12x10. Good condition Est. £8 - 10 

722 - Raul Meireles (Liverpool FC) Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Mounted then Framed to an overall size of 20 x 14 inches. Est £. Good condition Est. 

£8 - 10 

723 - Deborah Kerr 17x11 overall mounted signature piece includes signed album page and stunning vintage black and white photo. Good condition Est. 

£10 - 14 

724 - Charles Buddy Rogers signed black and white photo in blue ink. Mounted and framed to approx. 16x12. Dedicated. Good Condition. Est £. Good 

condition Est. £8 - 10 

725 - Multi signed signatures such as Nat Lofthouse, Sir Tom Finney CBE plus many others. 'Dinner Menu - Bolton Evening News'. Good condition Est. 

£10 - 14 

726 - Frame set of 2. Timothy O'Brien: Homeward Bound signed by artist in pencil 12x10 inch framed print. Westminster Collection Limited Edition to 

4950 in original frame and Timothy O'Brien: Supersonic London signed by artist in pencil 12x10 inch framed print. Westminster Collection Limited Edition 

to 4950 in original frame. Good condition Est. £20 - 30 

727 - Airmans Song Book by C. H. Ward-Jackson. 1st Edition Hardback Book, Published in 1945 by Sylvan Press London. Blue Cloth Wrapped. Showing 

Signs of age. Good condition Est. £10 - 14 

728 - Russell J Huff Signed Wings of World War II 1st Edition Hardback Book by Russell J Huff. Published in 1985. Fair Condition Overall. Good condition 

Est. £14 - 16 

729 - To The Bitter End- A Photographic History of the Boer War 1899-1902. 1st Edition, 3rd Impression. Fair Overall Condition. Good condition Est. £20 - 

30 

730 - The Boer War 1st Edition Hardback Book by Denis Judd. Published in 1977 by Book club Associates. Fair Overall Condition. Good condition Est. 

£10 - 14 

731 - Richard Hillary 1st Edition Hardback Book by Lovat Dickson. Published in 1950 by Macmillan and Co of London. Brown cloth Wrapped. Showing 

Signs of Age. Good condition Est. £8 - 10 

732 - Men Under Fire Hardback Book by R. W. Thompson. Published by Macdonald and Co of London. Red Cloth Wrapped. Showing signs of age. Good 

condition Est. £10 - 14 

733 - The World Crisis 1911-1918 Abridged and Revised Edition By Winston S Churchill MP. Published in 1931. Green Cloth Wrapped. Fair Overall 

Condition. Good condition Est. £20 - 30 

734 - Hitler Hardback Book by Werner Maser. Published in 1973 by Allen Lane Ltd. Black Cloth Wrapped. Fair Overall Condition. Good condition Est. £10 

- 14 

735 - The French Revolution- A History Hardback Book by Thomas Carlyle. A Vintage Book. Unsure of Publishing Date. Good condition Est. £20 - 30 

736 - Little Steven (Steven Van Zandt) signed signature piece. Signature on white card attatched to picture mount. 18x12 inch overall. Good condition 

Est. £6 - 8 

737 - Football. Tom Finney (Preston NE) Signed Large Black and White Photo, Mounted to an overall size of 20 x 16 inches. Good condition Est. £8 - 12 

738 - Cyrille Regis Signed Poster Profile Magazine Page, With Colour Photo, Mounted to an overall size of 19 x 14 inches approx. Good condition Est. £8 

- 12 

739 - Darius Vassell Signed 23 x 16 inch approx print. Limited edition 143 of 250. signed In black ink. Good condition Est. £8 - 10 

740 - Football, Kenny Sansom 16x12 colourised promo photograph pictured celebrating with the League Cup after Arsenal defeated Liverpool in the 

1986/87 final. Good condition Est. £8 - 10 

741 - Football, Bob Wilson signed 16x12 colourised photo pictured making a save during the 1970-71 double winning season. Good condition Est. £8 - 10 

742 - Football, John Radford signed 16x12 colourised promo photograph pictured as he heads Arsenals seconds goal in the 1970 Cup Final. Good 

condition Est. £8 - 10 

743 - Football, Anders Limpar signed 16x12 colourised promo photograph picturing pleasing the crowd during the 1991/92 campaign. Good condition Est. 

£8 - 10 

744 - Peter Shilton signed 16.5x12 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

745 - Multi signed Kenny Sansom and Graham Rix Colour Print 16x12 Inch. Highbury Heroes fooling around for the camera in the 1980's. Good condition 

Est. £8 - 10 

746 - Stan Bowles signed Colour Print 16x12 Inch. Queen Park Rangers Legend. Good condition Est. £8 - 10 

747 - Tom Finney signed Black and White Print 16x12 Inch. Preston North End F.C. 1946 - 1960. Good condition Est. £8 - 10 

748 - Riyad Mahrez Leicester City Signed Print 16 x 12 inch football Print. Good condition Est. £8 - 10 

749 - Claudio Ranieri Leicester City Signed 16 x 12 inch football Print. Good condition Est. £8 - 10 

750 - Peter Shilton signed Black and White football Print 16.5x12 Inch. Good condition Est. £8 - 10 

751 - No Retreat No Surrender 2, Original Cinema Movie Poster starring Loren Avendon, Matthias Hues, Max Thayer and Cynthia Rothrock, good 

condition. Good condition Est. £6 - 10 

752 - Ninja Kids Comin' at Ya! Original Cinema Movie Poster starring Michael Treanor, Max Elliott Slade, Chad Power, good condition. Good condition 

Est. £6 - 10 

753 - Triple Echo, Original Cinema Movie Poster starring Glenda Jackson, Oliver Reed, Brian Deacon, Kenneth Colley, good condition. Good condition 

Est. £6 - 10 

754 - Not Without My Daughter, Original Cinema Movie Poster starring Alfred Molina, Sheila Rosenthal, Roshan Seth, good condition. Good condition 

Est. £6 - 10 



 

 

755 - The One and Only, Original Cinema Movie Poster starring Henry Winkler, Kim Darby, William Daniels, Harold Gould, good condition. Good 

condition Est. £6 - 10 

756 - Manuel Lanzini signed 12x8inch colour West Ham photo. Good condition Est. £6 - 10 

757 - Mark Noble signed 12x8inch colour West Ham photo. Good condition Est. £6 - 10 

758 - Guy Dremel signed 12x8inch colour West Ham photo. Good condition Est. £6 - 10 

759 - Frank Blunstone (Chelsea) Signed 12 x 8 inch Black and White Photo. Good condition Est. £6 - 8 

760 - Boxing collection three assorted signed photos from legends Larry Holmes, Bob Foster and Jim Watt. Good condition Est. £20 - 30 

761 - Football David Sadler signed 12x8 Manchester United vintage colour photo. Good condition Est. £4 - 8 

762 - Gary Thompson signed 10x8 colour photo. Thompson (born 7 October 1959) is an English former professional footballer and manager who made 

over 480 appearances in the Football League, most notably for Coventry City, West Bromwich Albion and Aston Villa. Good condition Est. £8 - 12 

763 - Martyn Bennett signed 10x8 colour photo. Bennett (born 4 August 1961) is an English former professional footballer for West Brom. Good condition 

Est. £6 - 10 

764 - Kenny Hibbitt signed 10x8 colour photo. Hibbitt (born 3 January 1951) is an English former professional footballer who played in the Football 

League for Bradford Park Avenue, Wolverhampton Wanderers. Good condition Est. £6 - 10 

765 - John Deehan and Brian Little signed 12x8 black and white photo. Good condition Est. £6 - 10 

766 - Brian Little signed 10x8 colour photo. Little (born 25 November 1953) is an English football manager and former player. Good condition Est. £6 - 10 

767 - Gary Thompson signed 10x8 colour photo. Thompson (born 7 October 1959) is an English former professional footballer and manager who made 

over 480 appearances in the Football League, most notably for Coventry City, West Bromwich Albion and Aston Villa. Good condition Est. £6 - 10 

768 - Ally Robertson signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £6 - 10 

769 - Martyn Bennett signed 12x8inch colour photo. Good condition Est. £6 - 10 

770 - Garry Thompson signed 10x8inch colour photo. Good condition Est. £6 - 10 

771 - Kenny Hibbit signed 10x8inch colour photo. Est. Good condition Est. £6 - 10 

772 - Martyn Bennett signed 10x8inch colour photo. Est. Good condition Est. £6 - 10 

773 - Ally Robertson signed 10x8inch black and white photo. Est. Good condition Est. £6 - 10 

774 - Signed Pierre-Emerick Aubameyang Colour Photo Arsenal Football Player. Size 10 x 8 Inch. Good condition Est. £8 - 10 

775 - Signed Johnny Nelson Colour Photo. Size 10 x 8. Good condition Est. £6 - 8 

776 - Gabriel Martinelli signed 16x12 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

777 - Gabriel Martinelli signed 16x12 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

778 - Conor Gallagher signed 14x11 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

779 - Conor Gallagher signed 14x11 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

780 - Vladimir Coufal West Ham United F.C. signed 16x12 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

781 - Tanguy Ndombele Tottenham Hotspur F.C. signed 16x12 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

782 - Daniel Anderson Rugby League St Helens RFC Coach Signed 16x12 Colour Photo showing Anderson and a player Holding Aloft the Challenge 

Cup Trophy. Good condition Est. £6 - 10 

783 - Stan Anderson signed 18 x 12 inch black and white glossy photo. Photo shows Anderson standing alongside Billy Elliott of Sunderland. Good 

condition Est. £6 - 10 

784 - Football Geoff Hurst and Martin Peters signed West Ham Legends and 1966 World Cup Winners 20x14 colourised print pictured with their England 

West Ham teammate Bobby Moore. Good condition Est. £14 - 18 

785 - Alex Stepney Signed 16 x 12-inch colour print. Signed in black ink. Good condition Est. £6 - 10 

786 - Norman Whiteside (Man Utd) signed 16.5 x 12 inch black and white print. Signed in black ink. Good condition Est. £6 - 10 

787 - Stan Anderson signed 18 x 12 inch black and white glossy photo. Photo shows Anderson standing alongside Billy Elliott of Sunderland. Good 

condition Est. £6 - 10 

788 - Boxing. Herol Bomber Graham Collection of 3 Signed 6 x 4 inch Black and White Photos. Good Signatures. Good condition Est. £20 - 24 

789 - Don Thompson 1960 Olympic Legend signed 6x4 album page. Donald James Thompson MBE (20 January 1933 - 3 October 2006) was an English 

racewalker. He was the only British man to win a gold medal at the 1960 Summer Olympics, in the 50 km walk. He also won a bronze medal at the 1962 

European Championships, also for the 50 km walk. Good condition Est. £12 - 14 

790 - Vladimir Coufal West Ham United F.C. signed 16x12 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

791 - Football Terry Paine signed 5x4 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

792 - Football Matt Le Tissier and Terry Paine signed 40th Anniversary 19662006 Buckingham FDC Double PM 6 June 2006 Wembley Middx. Good 

condition Est. £16 - 18 

793 - Tom Finney signed 10x8 magazine page dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

794 - Sander Westerveld signed 12x8 colour photo. Good condition Est. £6 - 10 

795 - Ray Parry signed 8x6 inch Bolton Wanderers 1955 original black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

796 - Ben Ainslie signed FDC Best in the World Buckingham Cover Olympic Games, date stamped 22nd August 2008. Good condition Est. £4 - 6 

797 - Bobby Charlton signed 1990 United Review programme. Signed on front cover. Good condition Est. £10 - 14 

798 - Vladimir Coufal West Ham United F.C. signed 16x12 inch colour print. Good condition Est. £6 - 10 

799 - European Cup Manchester United vs Benfica signature piece on a 16x12 card. Featuring colour team photo and Alex Stepney signature card. Good 

condition Est. £10 - 14 

800 - Football. Karlheinz Riedle (Liverpool FC) Signed Liverpool Monthly Magazine Page in Black ink. Mounted to 14 x 11 inches overall. Good condition 

Est. £8 - 10 
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